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várható

1982. február 16. /mti/

varsd: lengyelországi fejlemények

brüsszeli egk - miniszteri tanácskozás

maszkát: mubarak egyiptomi elnök Látogatása

brüsszeli martens belga kormányfő és tindemans

külügyminiszter Washingtonba utazik
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hétfőn windhoekben Lemondott tisztségéről peter kalanguLa, a 

namibiai demokratikus turnhaLie szövetség /dta/ elnöke. kalanguLa 
bejelentette, hogy az általa vezetett namibiai demokrata párt /ndp/ 
kilép a 11 etnikai csoportot tömörítő dta-ból. mint elmondotta, az 
ndp azért vonul ki a dta-ból, mert a szövetséghez t rtozó pártok 
szerepét kizárólag egy-egy etnikai közösség képviáa téré 
korlátozzák, figyelmeztetett arra, hogy a tervezett választásokon a 
swapo-szervezettel versengő dta hátrányos helyzetbe kerülne, ha 
fenntartaná mostani jellegét.

ismeretes, hogy a dta-t a dél-afrikai kormányzat támogatásával 
hozták létre, pretoria azt szerette volna, hogy a dta nemzetközileg 
elismert szervezetté váljon, ez nem igy történt, és az ensz 
változatlanul a sv/apo L,' " "■ : ‘ szervezetet tekinti a namibiai
nép egyetlen törvényes képviselőjének, /népi

a demokratikus turnhalie szövetségben kalanguLa pártja 
hivatalosan a Lakosság több mint felét kitevő ovambo népet 
..képviselte,,, köztudott azonban, hogy a swapo éppen az ovambok 
lakta vidékeken élvezi a legnagyobb népszerűséget, egy Windhoek! Lap 
a hét végén megállapította , hogy az ovambók háromnegyede a swapo-t 
támogatja. kalanguLa nyilván ennek ismeretében Látja úgy, hogy 
pártja számára kedvezőbb lenne, ha szerepét nem korlátoznák az 
ovambók ,,képviseletére,,, megfigyelők nagy jelentőségűnek tekintik 
kalanguLa lépését, mivel a dta a szövetség egyik legnagyobb pártját 
vesztette el.
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namibia
párizs/windh oek, 1982. február 16. /upi/reuter/afp/ - a namibiai 

rendezésről tárgyalt hétfőn párizsban witness mangwende zimbabwei 
külügyminiszter és claude cheysson francia külügyminiszter, 
mangwende az afrikai ,,frontéllamok,, nevében vett részt a , 
megbeszélésen, mig cheysson a namibiai rendezésben meghatározó 
szerepre törekvő nyugati ,,összekötő csoportot,, képviselte.

az öt nyugati ország - az nszk, franciaország, az egyesült 
államok, nagy-britannia és kanada - újabb javas lalokát ^tér]eszte lt 
elő a namibiai tüzszünet és a majdani választások feltételeiről - 
jelentették ki magasrangu francia tisztségviselők, ismeretes, hogy a 
namibiai függetlenségért harcoló délnyugat-afrikai népi szervezet 
/swapo/ kereken elutasította a dél-afrikai köztársaságnak a namibiai 
rendezésre tett javaslatait.

1982.02.16.2kül
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rövid hírek

irástudat Lanság

kábul, 1982. február 16. /taszsz/ - az irástudatlanság 
felszámolását célzó továSöi 35 tanfolyam indult meg afganisztán 
takhar tartományában, jelenleg az országban több mint 29 ezer 
tanfolyam keretében mintegy 550 ezer afgán Lakos sajátítja el az 
Írás és az olvasás tudományát.

zenemű bartók emlékére

bogota, 1982. február 16. /mti/ - bias emilio atehortua 
kolumbiai zeneszerző ,,öt zenemű bartók bé la emlékére 10 
fuvóshangszerre és 7 ütőhangszerre,, cimü müvét vasárnap nagy 
közönségsikerrel mutatta be a bogotai szimfonikus zenekar a szerző 
vezény letéveL

tudományos filmek fesztiválja

belgrád, 1982. február 16. /taszsz/ - a jugoszláv fővárosban 
befejeződött a tudományos filmek fesztiválja, amelyen 16 ország 
mintegy 100 filmjét mutatták be. a fesztivál első diját egy, az 
elektromosenergia nagy távolságra történő továbbításának 
problémájával foglalkozó olasz film nyerte el.

john tower

ankara, 1982. február 16. /reuter/ - hétfőn egynapos Látogatásra 
ankarába érkezett john tower, az amerikai szenátus hadügyi 
bizottságának elnöke, aki a Törökországnak folyósítandó amerikai 
segélyekről folytat megbeszéléseket kenan evren tábornokkal, 
államfővé l.

árvizek

török

Seattle, 1982. február 16. /ap/ - a hétvégi esőzések és az 
évszakhoz képest rendkívül enyhe időjárás áradást, fö liesuszamlásokát 
és lavinaveszélyt idézett elő Washington államban, az árvíz 
következtében több autóut járhatatlanná vált, a mount rainier 
nemzeti parkhoz vezető utat pedig a lezúduló hatalmas hótömeg zárta
el.
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altam Ira

madrld, 1982. február 16. /mtl/ - hétfőn, csaknem négy és fél 
évi szünet után ismét megnyitották az érdeklődők számára az 
észak-spanyolországi santiliana del mar mellett fekvő aLtamirai 
barlangot, a látogatók számát azonban erősen korlátozzák: naponta 
csak öt személy tekintheti meg a múlt században felfedezett, korai 
kőkorszakbell barlangfestményeket, az engedélyeket Írásos kérelemre 
szigorúan a beérkezés sorrendjében adják ki.

a látogatók tiz percet tölthetnek a barlangban, amelyet julius 
9-én ideiglenesen ismét bezárnak, hogy megvizsgálják: járt-e 
valamilyen káros következménnyel a felbecsülhetetlen értékű 
barlangképek állapotára a Látogatások újbóli engedélyezése? a 
barlang igazgatóságához eddig 1500 Látogatási kérelem érkezett a 
világ minden részépől.

- a barlangot 1977. október 1-én tudósok sürgetésére zárták be a 
nyilvánosság előtt, megállapították ugyanis, hogy napi 3-4oo0 
Látogató bebocsátása következtében megváltozott a barlang 
mikroklímája, és ez okozhatta a festmények állagának romlását.

az altamirai barlangfestmények mása Madridban, az archeológia! 
múzeum udvarán kiképzett mesterséges barlangban Látható.

aktivitása és tekintélye, ez jórészt annak köszönhető, hogy az.- 
aLapszervezetek egyre többet foglalkoznak az emberek mindennapi 
problémáival, továbbá, hogy megtisztítják saját soraikat a 
párttagságra méltatlanoktól.

a központi bizottság és a vajdasági pártbizottságok előadóinak 
találkozóján a szakszervezeti mozgalom jövője volt a fő téma. az 
előadók a szakszervezeti mozgalom politikai egységének 
szükségességét hangsúlyozták, rámutatva, hogy a munkásosztály és 
valamennyi dolgozó érdeke közös, szó volt a szakszervezeti mozgalom 
és a párt közötti viszony lenini eszméjének megvalósításáról, a 
találkozón stanis law ciosek szakszervezeti ügyekkel foglalkozó 
miniszter arról beszélt, hogy a mozgalom jövőbeni szervezeti formája 
nyitott kérdés, de már most széleskörű eszmecsere folyik erről a 
munkahe lyeken.

a kb-nak a gazdasági reformmal foglalkozó szakbizottsága arról a 
politikáról tanácskozott, amelynek eredményeként a lengyel iparnak 
és a mezőgazdaságnak a jövőben függetlenebbé kell válnia a tőkés 
országoktóL.

hétfőn a minisztertanács mellett működő tervbizottság is 
ülésezett, és egyebek között megállapította, hogy jó ütemben halad 
az idei népgazdasági terv mutatóinak átszámítása az uj 
árviszonyokra, folyik az export fokozásával foglalkozó operatív 
program kidolgozása és a kormány legutóbbi határozatának megfelelően 
márciusra elkészül a kg'st-országo kkal való gazdasági együttműködés 
kibővítésének programja, dolgoznak a szakértők az 1985-ig szóló 
ötéves terv általános koncepciójának meghatározásán is.

leh/tcs fm pk ng 

06.50 160282 1198

Lengyelországban hétfőn életbe Léptek a mezőgazdasági termelő" 
eszközök uj, átlagosan csaknem százhúsz százalékkal magasabb árai. a 
mezőgazdasági gépek, Így traktorok esetében a növekedés mértéke 
elegendő ahhoz, hogy a vállalatokat érdekeltté tegye a mezőgazdasági 
célú gépgyártás fokozásában.

—• —
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Lengyelország - tanácskozások

varso, 1982. február 16. /mti/ - a lengyel egyesült munkáspárt 
helyzetéről, a lengyel szakszervezeti mozgalom jövőjéről, gazdasági 
feladatokról folytak tanácskozások hétfőn varsában.

a lemp központi bizottságának szervezeti ügyekkel foglalkozó 
bizottsága áttekintette a kb hetedik teljes ülésére való 
előkészületeket és,tájékoztatót hallgatott meg a párt belső 
helyzetéről, az ülésen, amelyen wlodzimierz mokrzyszczak, a 
politikai bizottság póttagja, a kb titkára elnökölt, a többi között 
megállapították, hogy az utóbbi időszakban pozitív folyamatok és 
jelenségek tapasz La Ihatok a pártban, növekszik az alapszervezetek
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mint^jeLentsttükj héifőn hajnalban a heves viharban elszabadult 
viz alatt levő talapzatáról és elsüllyedt a mobil oil cég 
tulajdonában lévő egyik olajfúró-torony, a fedélzetén tartózkodó, 
éppen karbantartási munkálatokat végző 84 munkás mentőcsónakokon 
próbált menekülni, a mentoh aj ó k , repülőgépek és helikopterek azonban 
nem bukkantak elő emberre.

a mentők munkáját nehezíti, hogy a tomboló viharban nemcsak a 
manőverezés okoz rendkívüli problémákat, hanem a megfigyelési 
lehetőségek is igen korlátozottak - a látótávolság a repülőgépekről 
is csak mintegy 800 méter, több gépről Láttak roncsokat és üres 
mentőcsónakokat, egyik mentőcsónakban két holttestet pillantottak 
meg. közülük az egyiket még sikerült kiemelni, mielőtt a 15 méteres 
hullámok és a tomboló szél el nem sodorták a csónakot, kedd 
hajnaltól, amint a Látási viszonyok engedik, a mentési kísérletet 
természetesen folytatják, de szakértők szerint aligha van remény 
arra, hogy bárkit élve tudnak kihalászni a fagypont körüli 
hőmérsékletű vízből.

... k Lb ng
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India - pakisztán

uj delhi/Lahore, 1982. február 16. /afp/upi/ - az indiai 
hadügyminiszter hétfőn azzal vádolta pakisztáni, hogy miközben 
megnemtámadási szerződés megkötését szorgalmazza, csapatokat von 
össze a két ország határa mentén.

ramasvami venkatáráman hadügyminiszter madrasban elhangzott 
beszédében rámutatott, hogy pakisztán csaknem négy milliárd dollár 
értékű korszerű fegyverzetet halmozott fel- ami aránytalanul sok az 
ország szükségleteihez képest. India nem akar háborút, 
kényszerítik, nem maradunk tétlenek

!

de ha ránk$ j ■- mondotta.> j
a pakisztáni laboréban zia ul-hak államfő hétfőn ismét általános 

választások megrendezését helyezte kilátásába - de csak akkor, ha az 
országban ,,egészséges Lesz a politikai Légkör 8s» •

arra a kérdésre, hogy ezt a célkitűzését mikorra reméli elérni, 
a pakisztáni katonai rendszer vezetője kijelentette: ,,ha isten is 
úgy akarja, sikerülni fog, meglehetősen bizonyos vagyok ebben

41160282 130707.59.,,

n zia ul-hak tábornok 1977-ben jutott hatalomra, miután 
áüamcsinnyel megbuktatta zuIfikar ali bhutto kormányfőt, 
később, 1979-ben tovább szigorította a puccs nyomán bevezetett 
szükségállapotot és betiltotta a politikai pártokat.

két évveL

sk0008 4 230 mtlkl009

Lengyelország - pravda

moszkva, 1982. február 16. /mii/ - a pártszervezetek 
aktivitásának növekedéséről, a lemp marxista-leninista jellegének 
erősödéséről számol be a Lap keddi számában a pravda varsói 
tudósítója, hangsúlyozza, hogy az országban még ma is bonyolult a 
helyzet, nehéz küzdelem folyik, amely á társadalmi-politikai és a 
gazdasági élet minden területét érinti, a Lemp pártszervezeteiben 
azonban egyre többen értik meg, hogy éppen most, a szükségállapot 
körülményei között kell a Lehető Leggyorsabban megerősíteni á párt 
sorait, visszaszerezni befolyását a munkahelyi közösségekben.

a pravda tudósítója emlékeztet rá, hogy a ,,szolidaritás,, 
szélsőségeseinek sikerült mélyen beépülniük néhány társadalmi 
szervezetbe és aláásni a lemp iránti bizalmat, a múlt hibáival 
szakítva és a tőle idegen elemektől megszabadulva a lemp igyekszik 
minél gyorsabban visszaszerezni az ország társadalmi szerkezetében 
őt megillető helyet, elősegíteni a válság Legyőzését, a szocializmus 
megerősödését Lengyelországban, megnőtt a pártépitési munka szerepe, 
fokozott figyelmet szentelnek a lenini normák betartásának.

a pakisztáni elnök egyre-másra halogatja az alkotmány által 
előirt választások megtartását arra hivatkozva, hogy a választások 
,,megzavarnák az ország belső biztonságát

fg ng

,,.
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fúrótorony

st. john.s /uj-fund land/, 1982. február 16. /ap/reuter/ - edd 
csak egy holttestet találtak a mentőbrigádok, és semmi jele, hogy 
bárki túlélte volna az atlanti-óceánon, a kanadai partok közelében 
hétfőn bekövetkezett fúrótorony-katasztrófát.
£
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szvsz - gáspán

havanna, 1982. február 16. /p1/ - gáspár Sándort, a magyar 
szakszervezetek .országos tanácsának főtitkárát újra megválasztották 
a szakszervezeti világszövetség /szvsz/ elnökévé.

a havannában tartott x. szakszervezeti világkongresszus hétfői 
utolsó munkaülésén, amelyen az szvsz-hez tartozó szakszervezetek 
vettek részt, megválasztották az szvsz vezetőit és a világszövetség 
vezető testületéit, az szvsz főtitkárává Ibrahim zakaria szudáni 
szakszervezeti vezetőt választották meg, aki eddig ideiglenes 
megbízatással látta el ezt a feladatot, a csehszlovák karéi hoffman 
a kubai robertc veiga, valamint az indiai, a ben ini, a libanoni és 
ciprusi szakszervezetek képviselői töltik be az szvsz alelnöki 
tiszteit.

az szvsz irodáját 35 tagúra bővítették ki, miután az szvsz-hez 
csatlakoztak angola, a jemeni népi demokratikus köztársaság és Laosz 
szakszervezetei, az szvsz irodájában, a világszövetség történelmében

K 9 ,

ü
jí0.
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brazillá - angola

rio de janeiro, 1982. február 16. /ips/ - hétfőn befejezte 
hatnapos hivatalos brazillal látogatását és hazautazott angoléba 
paulo jorge angolai külügyminiszter, ez volt az első alkalom, hogy 
angolai külügyminiszter braziliában tárgyalt.

a brazil-angolai tárgyalásokon elsősorban külpolitikai 
kérdéseket vitattak meg. ramlro saraiva gurreiro brazil 
külügyminiszter megerősítette, hogy kormánya elitéli a dél'-af lkai 
rezsimet, támogatja namibiát függetlenségének elnyerésében, a brazil 
diplomácia vezetője az angoléban állomásozó kubai csapatok 
kérdésével kapcsolatban leszögezte, hogy minden országnak joga van 
más országtól katonai segítséget kérni.

j

fl/jp mj ng
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elfoszőr, a textilipari, a fémkohászati és a szállítási dolgozók 
nemzetközi szakszervezeti szövetségei is helyet kaptak.

az szvsz főtanácsa a világszövetséghez tartozó szakszervezetek, 
valamint a nemzetközi szakszervezeti szövetségek két-két 
képviselőjéből áll.

gó mj ng

a-tudósitás beszámol arról is, hogy a múlt év júliusa óta a lemp 
tagjainak száma csaknem fél millióval, 2 millió 6oo ezerre 
csökkent, a párttagok 42,7 százaléka munkás, 2,3 százaléka paraszt, 
a...lemp-ből kizárták a passzív tagokat, mások pedig maguk döntöttek a 
kilépés mellett, sok pártszervezetben az a vélemény alakult ki. hogy 
folytatni keli ezt a folyamatot, a párt sorainak megtisztítását, 
megerősítését.

paulo jorge angolai külügyminiszter kifejezésre juttatta országa 
készségét árra, hogy közvetlen tárgyalásokat kezdjen az egyesült 
államokkal. ,,nincs szükségünk közvetítőkre,. - mondta az angolai 
politikus, utalva haig amerikai külügyminiszternek arra a kérésére, 
hogy.portugállá vállaljon közvetítői szerepet az angolai és az 
amerikai kormány között.

brazillá és angola kapcsolatai kiegyensúlyozottan fejlődnék 
azóta, hogy az afrikai állam 1975-ben elnyerte függetlenségét, 
brazillá -..amely angoléhoz hasonlóan szintén portugál nyelvű állam - 
afrika-politikájában kulcsfontosságának tartja az angoléval tartott 
jó gazdasági-politikai kapcsolatokat.

... gd fg ng
08.14 160282 1366
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gáspár Sándor végezetül köszönetét mondott a, házigazdáknak- a x. 
kongresszus kiváló előkészítéséért és megrendezésért, ezután átadta 
az szvsz zászlaját roberto ve igának, a kubai dolgozók központba,

,. , _ főtitkárának.' aki azt az ugyancsak jelenlevő fide l castro 
Inöknek nyújtotta át. /folyt./

m l/h i m j ngsk0012 4 230 rntik1013

szakszervezeti világkongresszus - befejezés /1. rész/ 

marton László, az inti tudósítója jelenti:

havanna, 1982. február 16. /mti/ ~ gáspár Sándornak, az szvsz 
újraválasztott elnökének zárszavával kubai idő szerint hétfőn este 
befejezte munkáját a x. szakszervezeti világkongresszus.

160282 202108.39
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kül 1982.02.16.11

a hat napig tartott tanácskozás munkájában 
tömörülés mintegy ezer küldötte vett részt, közülük csak kilencven 
tartozott a szakszervezeti világszövetséghez.

általános vélemény szerint a x. viLágkongresszus elérte alapvető 
céljait: sikerült a fő figyelmet olyan alapvető kérdésekre 
fordítani, mint a világbéke megvédése, a dolgozók jogos 
követeléséiért vívott harc fokozása és a fegyverkezési hajsza 
megfékezése.

gáspár Sándor záróbeszédében rámutatott, hogy a reakciós erők" 
minden próbálkozása ellenére a dolgozók követelései győzni fognak, 
aláhúzta a világban végbemenő változások dinamikus jellegét és 
emlékeztetett arra, hogy húsz évvel ezelőtt még senki sem hitte 
volna, hogy kubában lehet megtartani a szakszervezeti világmozgalom 
x. kongresszusát.

400 szakszervezeti

gáspár Sándor kiemelte annak jelentőségét, hogy a különböző 
irányzatú szakszervezetek a legfontosabb célok érdekében 
akcióÜységet valósítsanak meg, és hangsúlyozta, hogy az szvsz elvi 
álláspontjából, osztály-alapokról való kiindulásából sohasem erigea, 
de taktikai kérdésekben mindig kész az uj követelményekhez való 
alkalmazkodásra.

az szvsz újjáválasztott elnöke annak a meggyőződésének adott 
hangot, hogy a lengyel nép saját maga oldja meg problémáit, és 
leszögezte: reagan amerikai elnöknek semmi joga arra, hogy 
recepteket adjon az egyes szocialista országok szakszervezeti 
mozgalmainak mikéntjére.

10 1982.02.16.

sk0011 4 230 mtil<1012

akahata

tokié, 1982. február 16. /mti/ - az akahata, a japán kommunista 
párt lapja elitélte szung cse-kuang újonnan kinevezett tokiói kínai 
nagykövetnek a peking és tokié közötti"katonai kapcsolatok 
elmélyítését szorgalmazó nyilatkozatát, a kínai diplomata ugyanis, 
aki szerdán indul japánba, elutazása előtt szigetországi 
újságíróknak kijelentette : szeretné, ha sikerülne bővíteni a 
kínai-japán ,,biztonsági kapcsolatokat,,, gyakoribbá tenni katonai 
személyek kölcsönös Látogatásait, egyidejűleg kevesellte az eddigi 
katonai érintkezést, mondván, hogy az ilyen jellegű kapcsolatok 
szintje lényegesen alacsonyabb a kínai és a nyugat-európai országok 
katonai cseréinek szintjénél.

kin a

az akahata kommentárjában emlékeztet rá: nixon amerikai elnök 
1972-es pekingi Látogatása, illetve a japán-kínai diplomáciai 
kapcsolatoknak ugyanabban az évben történt helyreállítása óta a 
kínai hatóságok valósággal magasztalják az amerikai-japán katonai 
szövetséget, valamint a japán úgynevezett önvédelmi fegyveres .erők 
szerepét, noha bizonyos jelek már-már arra utaltak, hogy kezdik 
felülvizsgálni a ,,kuLturális forradalom,, hibás irányvonalát, 
mégsem következetl be Lényeges változás, legkevésbé katonai _ - 
vonatkozásban, peking...például nemrégiben fogadta nisihiro szeikit, a 
japán nemzetvédelmi hivatal /hadügyminisztérium/ tanácsosát, aki 
magas rangú katonapolitikai tervező, valamint más katonai 
delegációkat is,'mindez a katonai kapcsolatok szálainak szorosabbra 
fűzését mutatja - állapítja meg az akahata,

fn/hi Lb ng 
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sk0015 4 230 mtik101/

teL aviv - Washington /1. rész/

hilu anna, az mti tudósítója jelenti:

kairó, 1982. február 16. /mti/ - a hullámzó hofoku - ... —,
amerikai-izraeli kapcsolatok újabb válságát előrejelző v.ihart^kavarc 
tel avivban a pentagon vezetőjének multheti közel-keleti körútja.

menahem begin miniszterelnök kedden levélben kívánja
amerikai elnököt az egyesült államoknakfigyel meztetni reagan 

izraelZiránt vállalt kötelezettségeire, miután caspar weinberger 
hadügyminiszter több Ízben értésre adta, hogy kormánya a 
„mérsékeltnek,, minősített arab országokba irányuló 
fegyverszállítások révén tervezi megszilárdítani befolyását a 
térségben.
■k

icr,

varsó, 1982. február 16. /pap/ - a párt előtt álló feladatok 
helyes megítélésétől és mindeneke lőtt hatékony végrehajtásától függ 
a szocializmus további sorsa Lengyelországban, ez történelmi 
felelősséget ró az ország és a nép előtt a lengyel egyesült 
munkáspártra - Írja jerzy urbanski, a lemp központi pártéllenőrzési 
bizottságának elnöke a trybuna ludu keddi számában.

vitathatatlan - hangsúlyozza urbanski -, hogy ezekkel a hatalmas 
és bonyolult feladatokkal csakis egy ténylegesen összeforrott, 
ideológiaitag, politikailag és szervezetileg egységes párt képes 
megbirkózni, amely programját a nép igényeinek megfelelően alakítja 
ki-és hatékonyan támaszkodik az e program megvalósításához szükséges 
társadalmi aktivitásra.

_a párt igazi összeforrottságát a pártélet lenini normáinak 
pontos betartása teremtheti meg, és ezek között első a demokratikus 
centralizmus elve. ugyancsak feltétele a lemp egybeforröttságának a 
párt cselekvési programjának helyes meghatározása, itt - írja

jí<?

trybuna ludu - lemp-fe ladatok

s

.

mwmmsssmm
. . -.ve. wr* ............................... •

kü L — 13 — 1982.02.16.

urbanski -, jómagam a ix. kongresszus határozatainak a mai 
helyzetben való alkalmazására gondolok, e program gerincét érthetően 
azoknak a javaslatoknak kell alkotniuk, amelyek reális lehetőségeket 
nyújtanak a gazdasági válság Leküzdésére.

a pártegység fontos tényezőit jelentik azok az intézkedések is, 
amelyek a szocialista erkölcs elvei ellen vétő személyekre 
vonatkoznak, természetesen, a párt'sorainak megtisztítását óvatosan 
kell végezni, teljes felelősséggel, ez sohasem történhet gépiesen, 
két fő elvet kell e téren szem előtt tartanunk: módszeresen el kell 
távolítani a pártból mindazokat, akik eszmei-politikai okokból 
méltatlanokká váltak arra, hogy egy marxista-leninista párt tagjai 
Legyenek, ugyanakkor türelemmel kell Lenni mindazok iránt, akik 
egyszerűen megtévedtek, e szükséges folyamat hatékonyságát nem csak 
a pártból kizártak számával kell mérnünk, hanem figyelembe kell 
venni azokat is, akiket újból sikerült megnyerni a párt ügyének.

hiszek abban - Írja befejezésül urbanski -, hogy a párt 
felülkerekedik a nehézségeken, összekovácsolja sorait az egységes 
eszmei és szervezeti elvek alapján és következetesen végrehajtja a 
maga elé tűzött feladatokat, ezzel a párt nemcsak elméletben, hanem 
mindeneke lőtt a gyakorlatban bizonyltja, hogy fő célja a 
munkásosztály és a nép szolgálata.

mj/h 1 ng
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sk0013 4 230 mtik10l4

szakszervezeti világkongresszus - befejezés /2. rész/

a x. szakszervezeti világkongresszuson . ,a szakszervezetek és a 
80-as évek kihívásai,, címmel fődokumentumot fogadtak el. ezen kívül 
jóváhagyták a társadalmi biztonság chartáját, a latin-amerikai 
helyzetről szóló beszámolót, és határozatokat és felhívásokat 
fogadtak el.

. fidel castro, a kubai állam- és minisztertanács elnöke hétfőn 
este fogadást adott a x. kongresszuson résztvett küldöttek és 
vendégek tiszteletére.

Ibrahim zakaria, az szvsz főtitkára bejelentette: az szvsz úgy . 
döntött, hogy Leonyid brezsnyevet ás fidel castrőt.a szakszervezeti 
világszövetség aranyérmével tünteti ki ,,a nemzeti 
felszabadításukért és a reakció erői ellen küzdő népekkel vállalt 
szolidaritásban való aktív részvételükért

ml/hi mj ng 
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a francia hadügyminiszter franclaország és az nszk katonai 
együttműködésének fokozását szorgalmazta, mert véleménye szerint a 
nyugatnémet-francia barátság a nyugat-európai stabilitás egyik 
legfőbb biztosítéka, es ezen túlmenően gazdasági haszonnal is 'ár 
mindkeL ország szamara, a február 24-25-én párizsban tartandó 
1,1(.errand—schmid t csúcstalálkozó v—aLószinü leg újabb lenduletet ad 
a francia-nyugatnémet katonai együttműködésnek, és előrelépés 
történik a közösen gyártandó harckocsi és páncélosé Iháritó 
helikopter ügyében - fejezte be nyilatkozatát a francia 
hadügyminiszter.

fOT

09.16 160282 1123

fkj/hi Lb ng

a szocialista többségű kormány tartani fogja magát elődei 
,,elrettentés! stratégiájához,,, mivel a katonai kérdések nem a 
politikai választásoktól függenek - mondta hernu.

bonn,_1982. teoruár 16. /m11/ — bár franclaország nem tér vissza 
a nato katonai szervezetébe, teljesíti a nyugati szövetségi rendszer 
irányában fonna L Lo- kö Lo LozGTtsegoit — j 6 Lon to tto ki char Los hornu 
francia hadügyminiszter a nyugatnémet frankfurter rundschau keddi 
számában megjelent nyilatkozatában.

francia had ügyminiszter

sk0017 4 230 mtikl019

kül 14 - 1982.02.16.

a tel aviv-i kormány hétvégi ülésén az izraeli katonai
vészéLyes

előrevetítő uj elemként értékelte, hogy weinberger 
ammanban modern amerikai haditechnikát - f-f6-os vadászbombázó kát és 
hawk tipusu föld-levegő rakétákat - ajánlott fel vendéglátóinak.

a heves és gyors izraeli reagálás - a knesszet felszólította a 
fehér házat, -hogy ejtse el weinberger hadügyminiszter 
fegyverszállítási - tervét - világosan mutatja: 
ammannak tett amerikai ajánlat mögött rejlő politikai szándék 
je lentőségét.

erőfölényre épülő közel-keleti amerikai stratégia 
módosulását ! í

? 5

tel aviv felmérte az

a közel-keleti politikáját kínos lassúsággal próbálgató reagan- 
kormányzat részéről mind több jelzés utal arra, hogy Washington 

-mint a hadügyminiszter megfogalmazta - nem óhajt a végtelenségig 
,,Izrael túsza,, maradni, és a jövőben nem kíván kizárólag a tel 
aviv-i lapra tenni.

a republikánus kormányzat hivatalba lépésétől kezdve a 
szovjetél lenes ,,stratégiai konszenzuson,, alapuló közel-ke 
szövetségi rendszer kiépítésével kísérletezik, szándékainak 
megvalósítását azonban egyelőre akadályozza, hogy még a nyugatbarát 
arab rendszerek sem sietnek hitelt adni annak a washingtoni 
érvelésnek, amely szerint a térségben a fő veszély a 
fenyegetés,,. /folyt./ ,,szovjet

hf/ni fg ng 

09.08 160282 1934
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kül - 15 1982.02.16.

tel aviv szerint mindazonáltal reménytkeltő ellentmondás 
mutatkozik az amerikai külügyminisztérium és a pentagon vezetőjének 
allásfoglalasai között: weinberger jóformán alig adta elő 
javaslatait ammanban, amikor alexander haig külügyminiszter már 
helyre is igazította a hadügyminiszter tel avivban ..rendkívül 
barátságtalannak,, Ítélt kijelentéseit, mint haig mondotta, 
egyáltalán nem helyénvaló az amerikai politika ,,átirányításáról,, 
beszelni, amikor mindössze arról van szó, hogy az egyesült államok 
,,kapcsolatainak javítására,, törekszik a ,,mérsékelt,, arab 
rendszerekkel, tel.avivót ezek után elsősorban az a kérdés 
foglalkoztatja: ki irányítja tulajdonképpen az amerikai 
külpolitikát.

... hf/hl fg ng 

09.12 160282 1352

sk00l6 4 230 mtikl018

tel aviv - Washington /2. rész/

begin kormányfő a knesszet hétfő esti ülésén leplezetlen 
keserűséggel emlékeztetett arra, hogy reagan elnök tavaly 
szeptemberben Írásos kötelezettséget vállalt az izraeli hadsereg 
mennyiségi és minőségi fölényének folyamatos megőrzésére az arab 
hadseregekkel szemben, de emlékeznek tel avivban arra is, hogy 
néhány héttel- az elnöki Ígéret után az amerikai kongresszus reagan 

............................ ' meggyőzésiminden eszközt latbavető ,,meggyőzési,, kampánya következtében zöld 
utat adott a szaud-arábiának szánt 8 milliárd dolláros 
fegyverszállítás! csomagtervhez, ennek sokk-hatását mindmáig nem 
heverték ki Izraelben.
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a szükségállapot bevezetésével, december második feleben a 
köztörvényes bűncselekmények száma rohamosan csökkent.^ami-a 
politikai jellegű cselekményeket illeti, kedvező hatást tett. ho 
polgári és a katonai ügyészségek képviselői széleskörű feIvilágo 
munkát végeztek a szükségállapot bevezetése után sztrájkoló vagy 
sztrájkolni készülő munkahelyi kollektívák körében, és ennek . 
eredményeként az esetek többségében rövid idő alatt helyreállt a 
munka normális menete.

sk0019 4 230 ntlk1022

lengyel főállamügyészség

varsé, 1982. február 16. /mti/ - Lengyelországban a 
szükségállapot bevezetése éta Lényegesen megszilárdult a közrend, 
visszaesett az a korábban soha nem tapasztalt bűnözési hullám, amely 
1981-ben valósággal elárasztotta az országot.

több betörés történt, mint 1980-ban.

-M

£/

1982.02.16.17 -kül

t@holland pártok
hága, 1982. február 16. /taszsz/ - négy holland baloldali párt: 

a munkáspárt, a kommunista párt, a radikális politikai párt és a 
pacifista szocialista párt közös jelöltekkel indul a 6 holland 
tartományban - az ország felében - március 24-re kiirt 
választásé kon.

m

1
160282 228709.22

16. /reu
iszlám zöve ségi öztársaság uj ko manya, iu an nmea aoaaii 
elnök a múlt héten miniszterelnökké nevezze ki all mroudjae-t, 
addigi külügyminisztert, az indiai-óceáni szigetállam 10 tagú _ 
kabinetje főként ,,technokratákból
kafe, a pénz- és a gazdasági (/gyek"volt minisztere kapta, aki egyben 
megtartotta a külkereskedelem irányítását is.

a5

áll. a külügyi tárcát said? j

papa

Lagos, 1982.-február 16. /reutér/dpa/ - kedden befejeződik ii. 
jános pál pápa nigériai Látogatása, a római katolikus egyház feje 
szerdán'"toVábbutazik afrikai kőrútjának következő állomására, 
beninbe. ii. jános pál hétfőn, beszédet mondott a többségében _ 
mohamedán népességű nigéria.mintegy 6 millió katolikusát képviselő 
30 püspök előtt, ebben szólt a katolikus egyháznak az ősi afrikai 
kultúrához való - gyakorta nem felhőtlen - viszonyáról, és 
leszögezte:' az egyház őszintén tiszteletben tartja minden nép 
kultúráját

comore-szigetek - kormány
*99
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rövid hírek 

ami késik, mit sem ér

imperia /Olaszország/, 1982. február 16. /upi/. - ,,alig,,_56 év 
után elismerték Lu'igl gandolfc olasz katona rokkantsági nyugdíjra 
való jogosultságát, gandolfö ujicsonkuLása az első világháborúban 
szerzett sebesüléséből ered. 1925-ben benyújtotta nyugdíj kére lmét a 
hadügyminisztériumnak, amire most megkapta a hivatalos választ, 
ennek értelmében három éven keresztül összesen 1 dollár 50 centnek 
megfelelő összeg üti a markát - havi 4 cent értékű részletekben.

bo Lgár-indiai

4Í

£ 0^
/

m
(ti 'O•H

H
*"

<cn m

3CD

co
 c N
 IQ

c:
<<

 CD 3 H-
 3

 
X

 
P)

 3
 r+

H
-lQ

 
o:

B 
á <

 0
»r

t 
X

" 
P>

(D
n
 pi

 CD O pú
 (D 

n
 

13
 X" 

N
 H*

 rt-
(D

n
X

 3
 3 

H
*T

S
(—

 O 
t—

'• r
*(

* p
i O

 05 
f—

 
c—

 3
 

(D
n
 X

* c
—

■*
» (D\

N
 13 C

D
"O

 
H

* 
< 

X
lO

 PX
 X

 
CD

0P
)P

5(
D

'<
3 0

:3
 

ri*
 <

 IQ
 CL 

O
 H*

 N»
»

Pi
 <<

 (Dn
 “5

 o:
CT

 c-
 05 CD C

D
\ c

—
 pl 

CD
 p)s (D H

- 05
 ri- 

3 
< c— X 

H
* (Dn (D

CD
 Qc

-tD
 O 

0)
 xc

- 
N

 CD 
Pi

 ri*
 ri*

 
**

<
CD

 O 
3 rt* X 

CD
 

r+
 CD

 CD 
-h

 pi 3 3
 

(D
n
 3 

C*
~ H

* C
D
 r+

 O
cn

 cr 
c-

iQ
 rO

iQ
ti 

CD
 CD 

(D
 "<

 <-
i. 3

 i<
 (Dn

 
X

 3 3 
CD

 P5n
 p

i O) 
O

 CD r 3 
H

- p
i N

 
3 -

1*
 05 

3 P
X

V
I CD 05 c

: 05
 < 

3 *
 T5Í

3 H
-lQ

 N 
CD

 
CD

 3 -» 
><

 c:
 r+

IQ
 Cn

 O
 X" CDn X

 r+
 

3 
r+

T5
 H- 

X
 05

 O)
H

- P
) PJ

 < 
O

: N
 CDn

 3 
3 m c:

 N 
05

 UD
 CD 

CL
 X

 P5
 c-

 c:
 CDn

 P5
n
 3 

CD
 CD 

3 riü 
rti

r+
3C

L3
c:

CD
(—

*<
(D

 CD 
Pl

 |D 
X

X
P)

 X 
fi*

 x
 I m

H
- CD

 H-
X

C i
oo

:o
u.

3 C
D
 < 

CT
\ 0

5 H
- P

5 
X

 
< 

P)
 4

^-
05

 
3

o:
 V

I 
(D

n
 

N
 3

 t-
N

 -U
 X

 05
 CD 

CD
 CD 

O
 

X
O

CD
N

rO
X

á 
CD

O
Zj

r+
c-

 CD
CD

05
 

IQ
 KTf

fií
N

X
 

«<
 (D 

05
 PX

3 CD H-
cd

 3 
cd

n
<—

i*
 

ro
 i t

*u
c-

 3l
Q

 X 
P5

 -U
 CD

n

CD
CD

CD
O

n
IV

CO
PI

 
3 3

 
<*

+ X
 C

D
n

-V
 

CD
n
 N

P)
 3

 
r+

 I
CD

3-
hr

+H
-0

5O
5P

)N
 

3 
(D

n
 O

 
N

 
c—

 c~
• 

05
!(—

3 
CD

N
><

 3 
3 3

 -hp
i

CD
 H*

 O
n
 (0

 CDn
 CD

 3 
05

 PS 
3 

3 c
- 3

 rt
- 

C:
 H*

 px
 H

-x
c 3

 pi c 3
r+

 P5
 r

+ P
5 CD

 
PX

 PX
x m

 
3 

3 O
Pi

 • X

05

r*
* H

* c
—

3

3

■H

íti

CD

i
'

333l—
i,X

3Er 
cd

P5
 O3

 (Tj

CD

r*
i*

 33 r
h

3 C
D

X
 -h

ri*
 - 

x

05
 O

3PX
H
- IŰ-HN
 CDn

 3 
CD

 05 
O

CD E
 

N
cű 

cd 
cd

>,£-£_ 
cn'CD 

i
^

 -H
cd 

CD 3
 Cd 

05 CD
<C N

 X
D J3X

D
 O

d
> E 

05
O 

CD 4-* —
. —

5 ZsC
<U £ -H 

cd 
cd :o

 
o 

:o -H > p:
T) 

(ti Ti -H '05 —
1

O 
—

5 
cd 

CD 
-H 

*N
:3 -H :o —

> 
-l: 

z* >, p 
cd X

H
* fi

* 3
 H

* C
D
 X

 
3 P

) N 
3 (

- O
 

3 c
- 0

5 3
 3

 3 
h

* p
x p

i h
* o

: 3
 

Pl
 r X

PH
X

C t
z 

h'
* x

 ~
 3

 CDn
 Zj

 >- 
'• 

O
 P5 

P5
 Z5

 H
* 

J
D

M
3*

 
CD

 : 0
5 

3
p)

 H-
 3

 
X

 fi
* 

CD
3 P

l Pl
 P) Pl c-

 
(—

 x
 (—

 
< 

cr
Pl

 v. 3
 C

D
 T

3 
H

-
3 3

 CD M P)n
n
o

CD
 O 

Pl
 r C

D
 3

Zí
 -5 

N
 CD 

fi*
 ri

 
—

i*

ri-
 Pi

 IQ (Dn 
V

O
3 

H
> P

X
 0

1 
X

 C
O

-fc
 3

 
Z5

 O 
(D

n
 3 

ro
(D

 CD 
3 

H
- 

<
r- 

3 
H

* O
n
 (D

 T
3

05
 Pl c—

 O 
—

h 
O

) Z3
" i_

i«
 f}-

 c™ CD 
3 

h
* pl 3 (

_i
, 3

 
PX

 3T
i lO

 CDn 
rí-

 3
 

N
 Pl 

P5
 t—

i. H
- (-

j, e
z 

PX
«-

J. 3
 pi 

-i,
 X

 PÍN
Z5

 pi 
c-

 H»
 O

n P
5 3

 
pi

 .-+
 P5

 
Z>

 H
-

X
 EZ

 3 
3

r ®
 CD 

33
01

 
CD

 c—
 Zi

 IQ
 O 

H
- »

C—
 P5

 ri-
 3

 c™
 N 

zi
 

0 
1Q

 
O

o:
 

pi
 05 

px
 r+

 3
X

 X
 c-

 N 
3 r

t- 
H

- 
(D

n
 o

: 0
5 (Dn

 05 pl 
< N

 On
 (—

Ti
 px"

^x
 

CD
 fi*

 3 
(D

n
 pl

 lű
 

c—
 P5

n
 P

X
 05

 3 
pi

 I 
• 

3:
 N

 CD 
c-

05
 PIN

 X
 P5

 r+
 05

 
P Z

j CD 
3 P

l N 
05

 0) 
H

* (1
5 IQ

 ri* 
PX

 X
 ZS 3. P

) 
IQ

 “h r+ P
n
 3

 
H

* C
D
 O 

H
* 3

 X 
Pi

 OX

%3
'

Z

*



sk0022 4 230 mtlk1025

Kirkpatrick

Washington, 1982. február 16. /upi/taszsz/ - jeane kirkpa rick 
az egyesült államok ensz-nagykövete hátfőn, az amerikai Lágio nevű 
reakciós szervezet évi találkozóján hangot adott a világszervezet,.

érzett mély ellenszenvének és Washingtonnak az ensz munkájával 
való e Légedet lens égének.

»

-k

sk0020 4 260 mtlk1023

lenin-dij - jelöltek

moszkva, 1982+ február 16. /mti/ - jevgenyij nyesztyerenko,. a 
hazánkban is jó-L "ismert énekművész is szerepel az idei -lenin-dij 
jelöltjei között, nyesztyerenko, aki a közeli napokban ismét
budapesten vendégszerepel, két szerepéért, az Iván szuszanyin..
moszkvai és a borisz godunov rigai előadásáért került a jelöltek 
közé.

az idei kulturális lenin-dijakra a bizottság összesen 12 
jelölést fogadott el. az Írók közül jelölték az^nyikola bazsant, 
szavva dan.gulovot, karim musztaj-t és anatolij ivanovot. lenin-dijra 
terjes tették elő -lev ku idzsanov filmrendezőt, a marx életéről, 
fiatal óráról készített eleviziós film-sorozaiért, a hazánkban is 
ismert grúz zeneszerzőt, otar taktakisvilit, aki nemrég járt 
magyarországcn. ugyancsak ismeri a magyar színházi szakma natalja 
szac-ot, a moszkvai állami zenés gyermekszinház 
igazgató-főrendezőjét, az előadóművészek közül -nyesztyerenko 
mellett - a világhírű moldvai operaénekesnő, marija biesu neve 
szerepel a jelöltek listáján, a kiváló lenlngrádl színművész, klrlll 
Lavrov Lenin megjelenítéséért került a díjra javasoltak közé. Lenin 
életéről készített festményeiért javasolták a magas kitüntetésre d. 
nalbandjan festőművészt, ugyancsak a jelöltek között van az az 
épitészkollektiva, amely Létrehozta a szovjet főváros impozáns 
sportközpontját, az olimpiai fedett nagy csarnokát, a csarnok 
főtervezője, m. poszohin már korábban kapott lenin-dijat, és a 
szabályok értelmében másodszor már nem kaphat, Így most munkatársait 
terjesztette elő a díjra a moszkvai városi tanács.

ki/hl

09.32

^nkránng

160282 1581
ff

u — * —(
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ku l 1982.02.16.19 -

sk0021 4 230 mtik1024

mubarak ornánba Látogat

kairó, 1982.' február 16. /mti/ - kedden ornánba utazik az 
egyiptomi elnök, ez lesz első útja egy arab országba, amióta 
egyiptomi államfőjévé választották.

hőszni mubarak kabusz bin szaid szultán meghívásának tesz 
eleget, az ornani uralkodó azon kevés arab vezetők egyike, akik 
egyiptominál a camp davld-i megállapodások létrejötte után is 
fenntartották kapcsolataikat, a kétnaposra tervezett látogatás során 
mubarak múlt hét elején véget ért nyugat-európai és amerikai 
kőrútjának eredményeiről tájékoztatja a szuItánátus uralkodóját, 
akivel közvetítők révén nyugati útja idején is fenntartotta az 
érintkezést.

mint jelentettük, mubarak elnök Washingtonban fokozott 
támogatást kért annak a három országnak /szudán, Szomália és oman/, 
amelyekkel egyiptomi jó kapcsolatokat ápol. tárgyalásainak 
eredményéről a hét végén hadügyi és hadiipari minisztere., abdel 
halim abu ghazala tábornok számolt be khartoumban nimeri szudánl 
elnöknek.

_ a maszkát! tanácskozások napirendjén szerepel - magától
értetődően -_ a köze l-keleti-helyzet, annak stratégiai, ..... -
katonapolitikai vonatkozásaival együtt, megfigyelők szerint 
ugyanakkor omán, amely tagja az arab-öböl menti országok — 
együttműködési tanácsának, megkísérel majd közvetíteni egyiptom-és a 
többi arab ország között - valószínűleg elsősorban az öböl menti 
államok között vezető szerepet betöltő szaud-arábia irányában.

rg/jp fg ng 

09.37 160282 1426

ami a jelent es a jövőt illeti, a főállamügyészség 
"állapították meg az ülésen - mindenek előtt azt tekinti feladatának, 

hogy védelmezze a társadalmi rendszert és az állam biztonságát, a 
társadalmi tulajdont, fellépjen a spekuláció, az élősködés ellen, és 
hogy garantálja az állampolgárok biztonságát, nyugalmát és törvényes 
jogait.

kn/jp mj ng

09.26 160282 2068

kül 18 1982.02.16.
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arról a washingtoni aggodalomról szólva, hogy Salvadorban az 
fmIn marxista-leninista kormányt hozna létre, igy nyilatkozott: az 
elképzelés hamis, az fmIn valóban átvenné a hatalmat, de azért, ho 
koalíciós kormányt létesítsen mindazon erők képviselőiből, amelyek 
válság politikai megoldását támogatják.

cienfuegos megismételte, hogy a Salvador! juntát csupán az 
egyesült államok katonai segítsége tartja hatalmon, megalázónak 
nevezte napoleon duarte elnöknek és jósé guillermo garcia 
hadügyminiszternek azt a Legutóbbi beismerését, hogy a juntának a 
túléléshez fokozódó amerikai katonai segítségre, sőt külföldi 
katonák Salvador! jelenlétére van szüksége.

cienfuegos nyilatkozatában aláhúzta: az ilopangói katonai 
repülőtér elleni támadással nagyjelentőségű katonai offenziva 
kezdődött a Salvador! hadsereg ellen.

m l/h i f g ng 

09.45 160282 1632

- mint mnondotta, az egyesült államok előtt két ut áll: vagy 
nyíltan beavatkozik Salvadorban, vágy pedig 
folytatandó tárgyalások gondolatát.
hozzá-- Lehetőséget adna arra, hogy Salvadorban megszűnjék a 
vérontás.

1 az fmln-nel 
' . - f űzteez utóbbi

kül 1982.02.16.21

ha az egyesült államok megvonná a Salvador! juntának nyújtott 
katonai támogatást, ez lehetőséget kínálna a tárgyalások 
megkezdésére - mutatott rá a Salvador! katonai vezető.

£

■MlPRRHIBBj

kül 20 1982.02.16.

kirkpatrick a beszéd után kérdésekre is válaszolt, tekintet
,,szomorú színjátéknak?, nevezte az 
a világszervezet alapitól

nélkül diplomáciai tisztségére, 
ensz üléseit és kijelentette: 
szándékával ellentétes módon működik, az ensz feladata a 
konfliktusok megoldása, a világszervezet*azonban hozzájár u U-ezek 
kiszélesítéséhez és elmélyítéséhez,, - állította az amerikai 
ensz-nagykövet, külsősen nem volt Ínyére a biztonsági tanácsban 
nemrég elfogadott-határozat, amely élesen elítélte a szír iái 
golan-magaslatok izraeli bekebelezését és hatékony szankciókat 
követelt az agresszor ellen.

> i

-- arra a kérdésre válaszolva, vajon Washington miért szövetkezik 
antidemokratikus kormányokkal, kirkpatrick azzal védekezett, hogy 
amerikai nézőpontból a világ legtöbb kormánya rossz kormány, 
egyesült államoknak időnként támogatnia kell a 
bizonyítvánnyal

a reagan-kormány első évét értékelve kirkpatrick kijelentette: 
véget vetettek a katonai erő egy évtizedig tartott 
,,e Ih anya go lásának

to Lb ng

de az
rosszj irendelkező kormányokat is.S 1

9 9 •

09.41 160282 1373

sk0023 4 230 mtlkl026

Salvador! felkelők

marton László, az mti tudósítója jelenti:

havanna, 1982. február 16. /mti/ -.döntő szakaszába lépett a
Salvador! népi felkelés - jelentette ki ferman cienfuegos, a 
farabundo marti nemzeti felszabadítás! front öt katonai 
főparancsnokának egyike a mexikói sajtónak hétfőn adott 
nyilatkozatában.

sk0024 4 230 mtlk1028

Zimbabwe - vagyonelkobzás

Salisbury, 1982. február 16. /mti-afp/ - a zimbabwei kormány 
kedden úgy döntött, hogy elkoboz és feloszlat több olyan 
kereskedő Imi vállalkozást, amely a kormányzó koalíció kisebbik 
pártjához, a nkomo-féle hazafias fronthoz tartozó személyek 
irányítása alatt áll - közölte a zimbabwei rádió, az intézkedést 
,,az engedély nélkül működő szervezetekről szóló törvény,, alapján 
hajtják végre.

az ügy hátterében a koalíció két pártjának, a josh ua nkomo 
vezette kisebbségi hazafias frontnak és a parlamenti képviselők 
túlnyomó többségét adó zanu-hf elnevezésű szervezetnek az utóbbi 
hetekben különösen kiéleződött viszálya rejlik, a zanu-hf élén 
robert mugabe minisztereInök áll.

az elmúlt napokban, miután a hazafias front tulajdonában Lévő 
épületekben titkos fegyverraktárakat fedeztek föl, mugabe 
összeesküvéssel vádolta a hazafias frontot és kilátásba helyezte, 
hogy erélyesen föllépnek ellene, nkomo szervezete tagadta az 
összeesküvés vádját, a kedden bejelentett vagyoneIkobzó
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a
a

kapcsolatban a görög-bolgár együttműködésnek, mivel ez a két. ország 
a világ különböző térségeiben kialakítandó atomfegyvermentes 
övezetek gondolatának kezdeményezői közé tartozik - hangsúlyozza az 
athéni lap.

ék/h i Ib ng

160282 149109.58

-• —

sk0027 4 230 mtik1031 

Salvador - usa

Mexikóváros, 4982.. február 16. /mti-upi/ - Claiborne pell és 
Patrick leahy amerikai demokratapárti szenátorok hétfőn - 
Mexikóvárosban elmondták, hogy a Salvador! hadügyminiszter az emberi 
jogok megsértésével kapcsolatos kérdésükre egy, a junta által 
készített propagandafilm bemutatásával próbált válaszolni.

£
l

sk0026 4 230 mtlkl030

balkán-konferencia - görög lapintézkedésekkel tovább éleződik a két szervezet viszálya. _a múlt év 
januárja óta, amikor mugabe leváltotta nkomét a belügyminiszteri 
tisztségből, most első Ízben tesznek tevőleges intézkedést a 
hazafias front ellen.

kf fg ng

160282 126109.50

sk0025 4 270 mtik1029

tájfunkárok helyreállítása

moszkva, 1982. február 16. /mti/ - a szovjetunió habarovszki - 
határterületén már csaknem teljesen sikerült helyreállítani a múlt 
nyári elemi csapások okozta jelentős károkat, mint arról 
beszámoltunk, 1981 nyarán, koraőszén több nagyereju tájfun zudult a 
szovjet távol-keletre, bár a meteorológiai előrejelzések alapjáén 
jóélőre..megszervezték a veszélyeztetett területeken a mentési 
munkálatokat, az egymást rövid időközökben követő hatalmas 
szélviharok, esőzések és a nyomukban keletkezett árvizek igen nagy 
anyagi károkat okoztak.

mint az apn sajtóügynökség beszámol ró la,_az elemi csapás 
e tvonuItával rögtön megindultak a segélyszállítmányok a habarovszki 
határterületre, élelmiszer, gyógyszer, ruhanemű, és a rombadőlt 
házak lakóinak elszállásolására 10 ezer négyzetméter alapterületű 
elemes faház-érkezett az árvíz sújtotta területre, a vidék . 
mezőgazdasági üzemei 4 millió rubelt'"kaptak üzemi épületeik és 
dolgozóik-Lakóházai helyreállítására, a szovjet szakszervezetek 
központi tanácsának alapjából 1"millió 700 ezer rubel segélyt 
juttattak az árvízkárosultaknak, az ipari vállalatok, mezőgazdasági 
üzemek, állami intézmények engedélyt kaptak rá, hogy 
pénzeszközeikből rendkívüli segélyt nyújtsanak dolgozóiknak.
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ILépés folytatása lenne a fejlett technológiának a szovjetunióba 
irányuló exportját megszorító, szankció gyanánt elrendelt _ 
intézkedéseknek - állítják a lap szerint külügyminisztérium! 
illetékesek.

a szenátorok múlt héten Salvadorban tett tényfeltáró látogatása 
komoly vihart kavart a közép-amerikai ország vezető köreiben, pell 
és Leahy heves vitát folytatott jósé guillermö garcia Salvador! 
hadügyminiszterrel az emberi jogok kérdéséről, a tábornok szerint a 
két szenátor ,,hibás álláspontot képviselt és a nemzeti büszkeséget 
sértő feltételeket akart a Salvador! kormányra rákényszeríteni,,.

i
haig külügyminiszter vasárnap egy tévéinterjúban kijelentette: 

buckley elsősorban a jövőbeni hitelekről tárgyal majd, nemcsak a 
földgáz-cső ügyletről, amit Washington változatlan erővel 
külügyminiszter nem mulasztotta el, hogy ebben az összefüggésben is 
bírálja franciaországot, amiért az a napokban jelentős hitelt 
nyújtott a szovjetuniónak a Szibériát nyugat-európávaL összekötő 
földgázvezeték építéséhez,

1

a szenátorok ÜgyeLmeztetteTa Salvador! junta erős emberét: ,,az 
amerikai segélyeket felfüggesztik, ha a salvadori vezetők semmit nem 
tesznek az emberi jogok terén
szervezetei 1979 óta több mint 30 ezer embert gyilkoltak meg.

ellenez, a

a junta hadserege és félkatonai

a salvadori magánvállalkozók országos szövetsége - a-salvadori 
nagytőke Legfontosabb szervezete - nyilatkozatot adott ki pell és 
Leahy-tárgyalásairól: ebben ,,a nemzetközi kommunizmus veszélyes 
politikai manőverének,, nevezte az amerikai szenátorok látogatását. 
,,reagan elnök világosan Látja a salvadori probléma Lényegét? de a 
demokrata párt meg akarja gátolni a salvadori kormány megsegítését 
- hangoztatta a nyilatkozat.

claiborne pell és patrick Leahy hétfőn rnexikóvárosban 
találkozott Salvador samayoa salvadori ellenzéki politikussal, 
samayoa 1979-ben a- salvadori kormány közoktatási.minisztere volt, de 
1980 elején kilépett a kormányból és csatlakozott az ellenzéki — 
erőkhöz, samayoa tájékoztatta az amerikai.szenátorokat a salvadori 
ellenzék hosszutávu politikai célkitűzéseiről.

fr Lb ng

160282 129710.19
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koszovo

belgrád, 1982.február 16. /mti/ - ,,a vasárnap este pristinában 
végbement ellenséges-kilengések a városban tavaly tavasszal 
lezajlott a=tbán nacionalista, irrendenta.tüntetések óta á 
legsúlyosabban veszélyeztették a közrendet és a nyugalmat.'

... gé fg ng
10.11 160282 1824 3 5

- így értékelte.a pristinai..univerzitet és a Ljubljanai jezsice
női kosárlabda csapatainak mérkőzése alatt a sportcsarnokban, majd 
az egyetemi diákotthonban lezajlott eseményeket-égyyttes ülésén a 
koszovoi kommunisták- szövetsége prist inai városi-körzeti - 
bizottságának, valamint á^szocialista szövetség^városi-körzeti 
választmányának elnöksége. jugoszláv /. dolgozóksk0028 4 230 mtlk1032

szovjetellenes szankciók

wash, ing ton, 1982. február 16. /upi/ - az amerikai 
külügyminisztérium szóvivője hétfőn bejelentette: james buckley 
biztonsági, tudományos és műszaki ügyekkel foglalkozó ...... _
külügyminiszter-helyettes vezetésével a héten küldöttség utazik 
nyugat-európ-ába, hogy megpróbálja rávenni Washington szövetségeseit a szovjetuniónak való hitelnyújtás megszüntetésére.

az ülésről kiadott közlemény utal arra, hogy a szurkolók egy 
része a mérkőzés idején és azután is ellenséges magatartást 
tanúsított', jugosz láve l lenes dalokat énekelt és jelszavakat 
kiáltozott. ,,mindez azt bizonyltja, hogy az ellenségre még nem 
mértünk végleges csapást •33

a két elnökség határozottan elítélte az albán irredenta, 
ellenséges elemek nyílt provokációját, aknamunkáját és 
rámutatott:,,fokozni kell az eszmei-politikai nevelő munkát és

a the Washington post értesülése szerint a küldöttség célja az, 
hogy-7,a nato-n belül támadt viták fényében., közös álláspontot 
alakítson ki az európai szövetségesekkel a további szovjeten 
szankciók ügyében, a buckley vezette küldöttség által szorgali
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kanadai kp - kongresszus /2. rész/

a kongresszus sikraszáLLt az ország munkásosztálya.és" az összes
demokratikus erők akcióegységéért - mutat rá a dokumentum, ennek az 
egységnak az alapja a kommunista párt és az uj demokrata párt 
együttműködése.

a határozat nagy figyelmet szentel a pártépitéssel kapcsolatos 
kérdéseknek, a párt kapcsolatai megerősítésének a 
szakszervezetekkel, valamint a nemzeti-feiszabaditó mozgalmakkal.

a kongresszus részvevői jóváhagyták a központi végrehajtó 
bizottság nyilatkozatát, amely elítéli a reagan-kormányzatot és a 
nato-t a lengyel belugyekbe való beavatkozásért és a kanadai., 
kommunisták megelégedésének ad hangot a lengyelországi helyzet 
normalizálására tett intézkedésekkel kapcsolatban.

df Lb ng
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kü L — 26 — 1982.02.16.

intézkedni kell annak érdekében, hogy felszámolják azokat az erőket 
és -irányzatokat,- amelyek fel akarják tartóztatni prist ina és a 
tartomány politikai-társadalmi helyzetének normalizálását és 
megszilárdítását.,,

már mj ng

10.26 160282 1304

sk0030 4 230 mtik1034

kanadai kp - kongresszus /l. rész/

"toronto, 1982. február 16. /taszsz/ - a kanadai kommunista párt 
xxv, kongresszusa három napon át megvitatta az ország munkásosztálya 
és annak élcsapata,a kanadai kommunisták előtt álló legfontosabb 
feladatokat, és egyhangúlag jóváhagyta a pártvezetés politikai 
irányvonalát, a kanadai nép létérdekeiért, a békéért és a társadalmi 
haladásért vívott harc konkrét akcióprogramját.

a kongresszus kifejezésre juttatta a kanadai kommunistáknak a 
marxizmus-leninizmushoz és a proletár internacionalizmus elveihez 
való hüséoét. a kongresszus részvevői hangsúlyozták: készek 
elősegíteni a nemzetközi kommunista-és munkásmozgalom egysegét olyan 
időszakban, amikor az imperializmus kísérleteket tesz a nemzetközi 
enyhülési folyamat visszafordítására és a szocializmus pozícióinak a 
nemzetközi színtéren való gyengítésére.

független külpolitikájáért és a nato-ból való kilépéséért folyo 
harcba.

a.-küldöttek elítélték ,,a szovjetuniónak Lengyelország és 
afganisztán be lü gyeibe -való beavatkozásáról és a szovjet katonai 
veszélyről,, szó ló-amerikai propagandakampány provokációs jellegét, 
a kongresszus.-rimutatotto a -kommunistáknak minden eszközt fel kell
haszná Uniók arra, hogy visszaverjék a.béke és az enyhülés
ellenségeinek rosszindulatú állításait.

...a._kongresszus--jóváhagyta a ,, kanada uj irányvonala,, cimü 
politikai dokumentumot, amely összefoglalja a párt faladatait az 
elkövetkezendő évekre, és a párt stratégiáját és taktikáját a_ 
kanadai dolgozók Létérdekéiért, a béke ügyéért és-a társadalmi 
haladásért vívott harcban, a dokumentum nagyra értékeli a
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kül 1982.02.16.- 27 -

szovjetunió és a szocialista közösség többi országának a békéért, az 
enyhülési folyamat folytatásáért és a leszerelésért vívott 
következetes harcát.

a dokumentum megállapítja: az amerikai imperializmus és a nato 
szovjetellenes és kommunistáéllenes kampányának célja az, hogy . 
igazolja a fegyverkezési hajszát és a háborúra való felkészülést, a 
határozat elitéli az amerikai kormányzatnak az enyhülési folyamat 
aláásására és a

a dokumentum belpolitikái kérdésekkel foglalkozva leszögezi: 
csak az összes energetikai és természeti kincsek állami tulajdonba 
vétele vezethet el"kanada gazdasági függetlenségének 
kivivásához./fo Lyt./

hidegh áboru felélesztésére tett Lépéseit.? j 5 ?
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skoo32 4 230 mtik1036

kizárólag a szerkesztőségek tájékoztatására!
k és? k nffögják fel ás 

á an*.., mi sokszor 
T Washington gyakran 
i ki tlndemans a 
5 t adott

az

nem mi5 9

walesa - egyház

.. varsór 1982. február 16.. /afp/ - katolikus egyházi
tisztségviselők kedden várhatóan találkoznak lech Walesával, a 
.,szolidaritás,, szervezet házi őrizetben tartott vezetőjével - 
jelezték a lengyel fővárosban egyházi források.

walesa és az egyház képviselői között ez lesz az első találkozó 
azóta, hogy józef glemp érsek, Lengyelország prímása a múlt héten 
hazatért vatikáni látogatásáról.

■■síibe
iililisiEaz-idézett források szerint lengyel papokéért látogatják meg 

Walesát, hogy ,,január 27-én született kislánya megkereszteLéséről 
beszéljenek vele,,, a források hozzáteszik: a Walesával való 
találkozó után az egyházi személyiségek felkeresik glemp érseket.

- _ lengyel egyházi körök szerint a hatóságok nem engedélyezték 
walesa feleségének, hogy a kislányt varsába hozza - mint ahogyan 

, hogy walesa gdanska utazzék a keresztelőre.

fg mj ng

martens és tlndemans mindezekről 
feher házban, /folyt./

mp/tcs Lb ng

a problémákról szólni kíván asem

160282 099111.00 11.07 160282 1987

~e —

sk0033 4 230 mtik1037

martens - wash ington /1. rész/

magyar péter, az mti tudósítója jelenti:

brüssze l, 1982. február 16. /mti/ - az egyesült államok és 
nyugat-európa között szaporodó érdekellentétek és.nézetkülönbségek 
jegyében utazott kedden Washingtonba wilfried martens belga 
miniszterelnök és Leó tlndemans külügyminiszter,"mint a európai 
közösség miniszteri tanácsának jelenlegi vezetői, találkoznak rónáid 
reagan elnökkel, alexander haig külügyminiszterrel, az amerikai 
kormány más tagjaival és a törvényhozás több képviselőjével, 
uticéljuk: .-megvilágítani nyugat-európa sajátos helyzetét és 
lehetőségeit a gazdasági válság és a kelet-nyugati viszony jelenlegi 
körülményei között.

sk0034 4 230 mtikl038

martens #
- Washington /2. rész/
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francia Lapok Salvadorról

párizs? 1982. február 16. /mii/ - franciaországban is nagy 
feltűnést keltett a the wash ing ton post Leleplező cikke , amely 
szerint az egyesült államok közvetlen beavatkozásra készül 
Salvadorban.: a l,humanité vezércikkében, hangsúlyozza: úgy Látszik, 
reágan semmit sem tanult elődeinek kudarcaiból, és .közép-araerlkában 
készül olyan útra Lépni, amely keserűen emlékezteti az amerikaiakat 
azokra az időkre, amikor kennedy elnök 
dé l-vietnamba.

tanácsadó kát küldött9 9, ,

' a Salvador! felkelést nem moszkva, havanna vagy managua szította 
— irja az f kp lapja, kuba és nicaragua legfeljebb csak azt mutatta
meg, hogy' meg Lehet.szabadulni a diktatúrától és véget lehet vetni-a
nyomornak, az égbekiáltó egyenlőt lenségnék.-a lap ezután em ue kéz te l 
mitterrand elnök maxikéban tett kijelentéseire és hangsúlyozza: 
franciaország fontos szerepet játszhat abban, hogy megakadályozza 
reagani az apokalipszis kirobbantásában.Éisiiiiisiiei
az amerikaiétól — Írja a Lap: iránciaország politikai megoldást 
javasol Salvadorban, fenn akarja tartani a nicaraguának nyújtandó 
gazdasági és katonai segélyt, és párizs és havanna között nagyon jó 
a kapcsolat, reagan viszont olyan ,,kemény,, megoldás felé hajlik, 
amely nem zárja ki a nicaraguában és kubában való közvetlen 
beavatkozást sem.

iC
(áh

kül - 30 - 1982.02.16 kül 1982.02.16.31

remélnek változást az amerikai pénzpolitikában, martens a 
pénzügyminiszterek előző napi tanácskozása nyomán azt a megbízást 
kapta, hogy ,,igyekezzék tisztázni, van-e washingtoni részről 
hajlandóság pénzügyi együttműködésre nyugat-európával,,.

az afl-cio minden befolyását Latbavetette annak-érdekében, hogy 
a nyugat-európai, országok szakszervezeteit a ,,szolidan itás,, 
támogatására ösztönözze, sok nyugati szakszervezetre erős nyomást
gyakoroltak, hogy hozzanak létre az amerikaihoz hasonló ......-
segélyalapot, és támogassák a Lengyelország elleni felforgató 
tevékenységet - Írja amp/tcs Ib ng

160282 1005
trud.

11.10 fl/tcs nij ng 

11.14 160282 1993

sk0035 4 230 mtlkl039

Lengyelország

moszkva,-1982. február ló. /mti/ - az afl-cio amerikai 
szakszervezeti szövetségnek a. cia kezdeményezésére a Lengyelországi
válság-kialakulásában játszott, szerepéről, felforgató, a _
„szolidaritás,, szélsőségeseit támogató tevékenységéről ir keddi 
számában a trud című moszkvai lap.

megállapítja, hogy az afl-cio a lengyelországi agresszió . 
eszközévé, az ellenforradalmi erőknek nyújtott pénzügyi támogatás 
egyik fő csatornájává vált. a cia kezdeményezésére párizsbán­
ié treh ózták az amerikai szakszervezet úgynevezett dokumentációs 
központját, amelynek fő feladata a kormányé l lenes megmozdulások 
szervezése volt Lengyelországban, élére az afl-cio európai 
képviselőjét nevezték ki.

afl—c io

amikor Washingtonban úgy döntöttek, hogy pénzzel támogatják a_
,,szó lidaritás,,-t, kirkland, az afl-cio elnöke rögtön felajánlotta, 
hogy a segélyt az amerikai szakszervezetek közvetítésével juttassák 
el Lengyelországba, később ő maga állt a pénzgyűjtő kampány élére, a 
befolyt összegből a Lengyel ellenforradalmi erők 
propagandatevékenységének megkönnyítésére nyomdaiéiszere lést 
vásároltak, de a pénz jelentős részét egy fegyveres hatalomátvétel 
előkészítésére, használták, egy clevelandi bankár közvetítésével 
példáulfél millió dollárért vásároltak lőfegyvert a lengyel 
éllenforradalmároknak, münchen közelében pedig megnyitottak egy 

szakszervezeti iskolát,,, amelynek a lengyel emigránsok közül 
toborzott hallgatóit diverziós cselekmények, terrorista akciók 
végrehajtására képezték ki. a fegyverek, robbanószerek, bombák, 
aknák -lengyélországba csempészését a cia nszk-beli központja 
irányította.
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_ _a francia jobboldali sajtó, amely élesen támadta- a kormányt a 
nicaraguávat kötött f egyverszállitás'i egyezmény miatt? most lelkesen 
helyesli reagan beavatkozási terveit, a l,aurore azt Írja, hogy az 
amerikai vezetőknek nemcsak joguk, de kötelességük beavatkozni és 
megakadályozni azt. hogy ,,marxista-leninista-államokból álló" 
övezet,, jöjjön Létre az egyesült államok déli-határai mentén, a-láp 
egyenesen arra biztatja Washingtont, hogy kubára-.,mérjen csapást,,, 
mert ,,csak kubának ilyen vagy.olyan formában történő 
semlegesítésével lehet kioltani a közép-amerlkában lángoló tüzet.,,

kü l 33 - 1982.02.16.

sk0038 4 230 mtik1043

asszad-kadhafi

beirut, 1982. február 16. /mti/ - hafez asszad szír iái államfő 
hétfőn este telefonbeszélgetést folytatott moamer eL-kadhaf a
líbiai A a két vezető megállapodott abban, hogy rövidesen 
találkozót tart a közé l-keleti és a nemzetközi fejlemények közös 
tanulmányozása végett, kadhafi országa támogatásáról biztosította 
sziriát az izraeli agresszióval és a rendszer ellen szőtt külső 
összeesküvésekkel szemben.

_ a Les echos"szerint-érdekes módon-maga a pentagon figyelmeztette 
reagant-a-közép--amerikai nyílt katonai beavatkozás veszélyeire, a 
hadügyminisztérium-szerint az amerikai hadsereg jelenlegi 
struktúrája miatt teljesen alkalmatlan a gerillák elleni harcra. \ 
„megismétlődik a régi történet: kalapáccsal nem lehet agyonütni egy 
Legyet,,- Írja a Lap.

ds/hi fg ng

11.19

/forradalom vezetőjével.
tfón tripolibán ugyancsak eszmecserét folytatott all 

nasszer moh araddal, a jemeni ndk elnökével, aki havannába -menet 
ejtette útba a líbiai fővárost, mint ismeretes, sziria, Libia és 
dél-jemen algériával és a pfsz-szel együtt a camp david-i 
megállapodásokkal szembehelyezkedő szilárdság frontját alkotja.

kadhafi

160282 2592

bz/tcs pn pk
160282 078012.37

sk0037 4 230 mtlklo4l

az indiai külügyminiszter bangkokban

hanoi, 1982. február 16. /mti/ - Vietnamból hazatérőben rövid 
időre .megállt bárig kokban a naraszimha rao külügyminiszter vezette 
Indiai delegáció, sziddhi szavetszila thai külügyminiszterrel és 
thanat/U . miniszterelnök-helyettessel megbeszélést folytattak a 
kétoldalú kapcsolatokról és Kambodzsa helyzetével kapcsolatos 
kérdésekről, az indiai delegációt a thaiföldi vezetők hívták meg. 
rao és kísérete kedden topább utazott bangkokból.

/fchoman

sk0039 4 230 mtik1044 

nszk——norvégia

1982. február 16. /mti/ - kétnapos hivatalos Látogatásra 
kedden délelőtt a nyugatnémet fővárosba érkezett kaare willoch - 
norvég miniszterelnök, willoch megérkezése után azonnal- megkezdte 
négyszemközti tárgyalásait vendéglátójával, helmut schmidt 
nyugatnémet kancellárral.

a norvég kormányfő a nap folyamán megbeszéléseket folytat willy 
brandttat, az sdp elnökével^ és az ellenzek egyik vezető 
politikusával, willochot fogadja kari carstens nyugatnémet államfő

bonn

dp/tcs mj ng

160282 051111.27
rT1
4v is.oc

a norvég minisztere inök bonni látogatásával kapcso latban kurt 
becker nyugatnémet kormányszóvivő méltatta a nyugatnémet-norvég 
együttműködést. - mivel norvégia a nato fontos állama, az nszk a 
tavaly lezajlott kormányváltozástól függetlenül a kapcsolatok 
fejlesztésére törekszik a konzervatív vezetésű norvég kormánnyal -

wv
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1982.02.16.- 34 -kül
skoo4l 4 230 mtikio46

Libanon-—színia

- beirut, 1982. február.16. /mii/ - hivatalos forrásbdl-nem.-
erősítették meg azt az értesülést, hogy egy nagyarányú izraeli 
agresszióra, illetve a Libanonban állomásozó-arab /sziriai/ . 
békefenntartó erők részleges kivonására számítva a legmagasabb fokú 
riadó készültségbe helyezték a libanoni hadsereget.

a beiruti sajtóban közölt hírrel kapcsolatban óvatosságra és 
gyanakvásra int az a körülmény, hogy a falangísta-tájékoztatási 
szervek kezdettől fogva ellenséges szellemben, mértéktelen 
túlzásokhoz folyamodva számolnak be a sziriai barnában zajló 
eseményekről, amelyek állítólag szükségessé tették a Libanonban 
állomásozó sziriai csapatok egy részének hazarendelését, musztafa- 
tlassz sziriai hadügyminiszter hétfőn arról tájékoztatta kormányát, 
hogy befejeződött az a biztonsági akció, melynek célja a muzulmán, 
testvériség, nevű illegális szervezet hamai bázisainak-a felszámolás 
volt. beiruti jelentések szerint még folytatódnak, a tisztogató 
műveletek, tiassz tábornok szerint bebizonyosodott, hogy szoros - 
kapcsolat van egyfelől a belső összeesküvők, másfelől-az amerikai 
imperializmus és Izrael között, s hogy a muzulmán testvériség 
bandáit külföldről fegyverezték fel.

mondta beekér. a nyugatnémet kormányszóvivő szerint ezt indokolja az 
is, hogy norvégia az nszk fontos kőolaj- és föId gázszállítója.

a norvég miniszterelnök szerda délelőtt utazik el az nszk-bó L.

fkj/jp pl pk
160282 105112.39

sk0040 4 230 mtik1045

szaud-arábia - pfsz

beirutr 1982. február 16. /mti/ - ingerültséget keltett 
szaud-arábiában szalah khalaf /abu ijad/ beiruti interjúja, amelyben 
a palesztin vezető kifejtette, hogy a rijadi uralkodóház súlyos 
hibát követett el, amikor weinberger amerikai hadügyminiszter 
látogatása'idején közös katonai bizottságot alakított az egyesült 
államokkal. - ez a lépés előnyös az egyesült államok számára, de 
semmiképpen sem szolgálja a szaudi érdekeket - hangoztatta szalah 
khalaf , aggodalmát fejezve ki,, hogy a.-többi -perzsa-öbö L-menti ország 
is hasonló együttműködést alakíthat ki Washingtonnal.

a rijadi kormány-tájékoztatási minisztere és-a sajtó egyaránt 
élesen visszautasította a szaudi-amerikai katonai bizottsággal 
kapcsolatos bírálatokat és feltételezéseket, az al-rljadh cimü lap 
nyílt -fenyegetéshez folyamodott. ,,a királyságnak megván-az ereje és 
a képessége ahhoz, hogy megtorolja a vádaskodásokat,, - Írja, 
félreérthetetlenül"utalva arra, hogy a palesztin mozgalom és. a 
frontállamok szaud-arábiái támogatást élveznek, szaud-arábiát egy 
másik újság, az al-dzsazirah* egyenesen az'arab harc vezetőjenek és 
az arab kezdeményezések úttörőjének nevezi.

bz/tcs pn pk
160282 122512.51

skoo42 4 230 mtik1047

szovjet—japán /l„rész/

flesch István, az mti tudósítója jelenti:

tokié, 1982.február l6./mti/ - japán külügyi források az mti 
tudósítójának kérdésére cáfolták azokat a lapjelentéseket, amelyek 
szerint az egyesült államok szovjetellenes gazdasági korlátozásai 
érintik a szahalin szárazföldi talapzatában folyó'szovjet-japán- 
közös földgáz- és" kőolaj-feltárási munkálatokat is. a nihon keizai 
simbun, az üzleti körök Lapja ugyanis kedden arról tudósított, hogy 
a reagan-kormányzat a tavaly decemberben bejelentett-szankciók 
hatályát kiterjeszti azokra a japánba exportált amerikai gépekre és 
alkatrészekre, amelyek elengedhetetlenül szükségesek a szahalini 
feltárásokhoz, az újság szerint a tokiói kormány igyekszik rábírni 
amerikai partnerét a döntés megmásitására, mivel ellenkező esetben 
súlyos gazdasági veszteséget szenvedne, emellett pedig a

bz/tcs pn pk 
12.49 160282 1194
(4---JvAj
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sk0043 4 230 mtik104s

szovjet - jap ár, /2.rész/

mint ismeretes, a szahaLini feltárásokban részt vevő japán 
vál a lat már korábban figyelmeztette a tokiói kormányt, hogy az 
ame lkai szankciók súlyos következményekkel járhatnak japánra nézve 

f vállalat 1975-ben kötött szerződést a szovjetunióval, s ennek 
1988-col kezdve, á szigetország jelentős mennyiségű 

földgázhoz és kőolajhoz jut. japán eddig 170 millió dollárral járult 
hozzá a munkálatokhoz, amelyek során két Ígéretes lelőhelyre 
bukkanlak, most újabb 15 millió dolláros japán beruházást terveznek.

az a
az a

j ? j j j •

12. 0824

kül - 36 - 1982.02.16.

szerződésszegés jogos vádja érheti, ám az amerikai magatartás 
haj Láthatatlan, s ezért a japán gazdasági és politikai élet 
képviselői nehéz helyzetbe kerültek, japán most ugyanúgy 
szembekerült az egyesült államokkal, mint a szibériai földgázvezeték 
építésében való közreműködésük miatt a nyugat-európai országok.

az említett külügyi források azonban emlékeztettek arra, hogy az
egyesült.államok már a szovjetellenes szankciók decemberi
meghirdetésekor mentesítette a rendszabályok alól a._szahalini 
japán-szovjet együttműködést, s ehhez képest most sincs változás, a 
japán kormány különben is reméli, hogy „folytatódik_a kooperációhoz 
szükséges gépek japán! exportja, a kabinet úgy véli, hogy ezt 
Lovábbra is fenn kell tartani, /folyt./

fn pl pk 
12.53 160282 1617

1982.02.16.- 37 -kül

sk0044 4 260 mtik1049

hírek Spanyolországból

madrid, 1982,február 16. /mti/ - felépült az uj madridi 
televíziós torony, amely a spanyol főváros legmagasabb építménye és 
madrid legtöbb pontjáról Látható, a hatalmas betontorony 166 méter 
magas, de a tetején felállított 25 méteres antennávál-éléri a 191 
métert, a betontorony, átmérője a földszintjén 12 méter* legmagasabb 
pontján pedig 5,86 méter, a torony mellett stúdióépülete két 
Létesítették, amelyeket a világ minden részéről ideérkező 
tv-riporterek a labdarugó világbajnokság idején már használhatnak, 
ezek a stúdiók, szemben a spanyol rádió és tv állandó stúdióival, 
amelyek a városon kívül fekszenek, a város egyik központi és 
közlekedéslleg jól megközelíthető helyen vannak.

XXX

fél-órán át tüntetett a közönség vasárnap este a barcelonai liceo 
operaházban, mert monserrat caballe, a világhírű katalán 
szopránénekesnő betegség miatt Lemondta donizetti boleyn anna című 
operája főszerepének az éneklését, az operaház Igazgatósága 
monserrat caballe helyett ruth falcon amerikai operaénekest akarta 
felléptetn'i, de a tiltakozások miatt az előadást nem lehetett 
megtartani.

leh/h i pl pk
160282 118813.00

skoo45 4 300 mtik1050

wehner - Lengyelország

bonn, 1982. február 16. /mti/ - a német szociáldemokrata párt 
vezetése támogatja berbert wehnemek. az. spd parlamenti frakciója, 
elnökének hétvégi*, lengyelországi látogatását - közölte, peter glotz, 
az spd országos ügyvezetője, keddi bonni sajtóértekezletén glotz 
annak a reményének adott hangot, hogy wehner útja ,,sok hasznos

szolgálhat az spd számára.

glotz megerősítette, hogy az utazás wehner egyéni döntése, s 
kezdeményezésébe nem vonta be a nyugatnémet kormányt, bár 
szándékáról tájékoztatta helmut schmidt kancellárt és willy 
brandtot, az spd elnökét, az spd elnöksége azonban csak hétfői 
ülésén értesült wehner döntéséről.
N—/vw
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q Lotz közölte, hogy a várhatóan péntek ől hétfőig ártó 
látogatásra szóló meghívást a közelmúltban az nszk-ban járt vezető 
lengyel személyiségek, józef cyrankiewicz és rIszárd wöjna 
nyújtották át berbert wehnernek.

skoo47 1 230 mtikl053

varsói helyzet- és hangú Latkép /l.rész/ 

kelemen István, az mtl tudósítója jelenti:
" fkj/dj pl pk 

13.05
zúz is law krasinski miniszter, 
keddi varsói Lapokban

160282 0928
után a piac helyze^T^k^ """ 

-negjelen? nyi^kolatZnf eUltike a

skoo46 4 230 mtik1052

amerikai haditengerészet

italOK es a cigaretta eseteben.__a sör ugyan néhány zlotyval 
drágulhat, de ennek nem központi döntés az alapja, hanem az, hogy 
emelkedtek a gyártási költségek, /folyt./ ’ yy

mert -

HH kn/hi tj pk 
14.00 160282 1246

köztük f-18-as
ÍSf£réála/ib?pentIgc/k§ÍtIágvetésábáU

iSlÍllÍÍiP=haditengerészeti támaszpontot.

ez
skoo4s 4 230 mtikl054 

varsói helyze - és hangulatkép /2.rész/

■HliSBIE•" df pk 
13.57 160282 1417
-------^wv

létre jöttNársada lm i^árbizottsác/ bes2ámoLt
alapján javaslatot tett

ró La, a nemrég
egyes fe
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a.-mos-tani ár ugyanis nincs arányban a minőséggel, ugyanez a 
bizottság tuL-drágának minősítette az iskolai etkeztetést/egy ebéd 
az általános iskolákban több’ mint száz. százaiékkal-drágu It, s 
leien leg 5o zloty körül van/, vizsgálatot kert á bizottság több 
ifjúsági ruházati és .sportcikk árát illetően is, köztük annak 
kiderítésére™ hogy miért kerül most hatezer zlotyba egy olyan- 
kerékpár, amelyet áz_árreform előtt kétezerötven zlotyért_adtak? 
ruházati-boltokban, iparcikk-üzletekben elég gyakran látni - 
embereket, am int- megh ö kkenve tanulmányozzák az uj árakat, azután 
vásárlás nélkül távoznak.

rcmánia, a szovjetunió és Vietnam képviselői vesznek részt, a magyar 
küldöttséget bares sándor, az elnöki tanács tagja, a nemzeti 
ipu-csoport elnöke vezeti.

aló is indra, a cs kp kb elnökségének tagja, a csehszlovák 
szövetségi gyűlés /parlament/ elnöke a találkozót megnyitó 
beszédében rámutatott, hogy a nagymultu és ma már 99 ország - 
parlamenti képviselőit tömörítő interparlamentáris unió nem kis 
mértékben a szocialista országok benne,kifejtett "-evéKenysége 
folytán a legfontosabb nemzetközi kerdesek megtárgyalásának igen 
hasznos politikai fórumává vált. különösen a_.leszereles es a 
dekolonizáció ügyeiben,- valamint a parlamenti intézmények 
fejlesztésének kérdéseiben jó lehetőségeket nyújt az 
együttműködésre.

sorok a.benzinkutaknál, amiótauay-tűnik, tartósan megszűntek a 
bevezették az üzemanyag adagolásának rendszeret.

ÉllllSEiiPEi
fiatal házasoknak utalják ki.

varsó egyes részei továbbra is le vannak zárva a 
gépkocsiforgalom elől. a televízióban változatlanul egyenruhás 
bemondók olvassák a híreket, ritkábban tűnnek fel viszont a katonai 
járőrök, s a városból gyakorlatilag eltűntek a katonai 
nehézgépjármüvek, a fővárosból kivezető utaknál szemmel láthatólag 
enyhítették, és főként gyorsították az autók ellenőrzését, ezekről 
az ellenőrző pontokról is kivonták a tankokat, egyéb páncélozott 
jármüveket.

kn/jp tj pk 
14.03 160282 2221

sn/tcs tj pk
160282 135914.06

sk0050 4 230 mtikl056

gdansk - enyhítés
varsó, 1982. február 16. /mii/ - gdanskban kedden feloldották

üzemanyagéladást magánautosok szamara, újból
és sportrendezvények is

a

forgalmát és az 
játszhatnak a mozik, szórakoztato- 
tarthatők.

tenni a lengyel tengermelléket.

skoo49 4 230 mtik1055

interparlamentáris unió - prágai tanácskozás

prága, 1982. február 16* /mti/ - a parlamenti képviselők 
világszervezetének, az interparlamentáris uniónak /ipu/ a . _ 
szocialista országokban működő nemzeti csoportjai konzultatív 
találkozót kezdtek kedden prágában, hogy megbeszéljék törvényhozó 
szerveik munkájának egyes tapasztalatait, valamint a béke, a 
biztonság és a nemzetközi együttműködés szilárdítására irányuló 
tevékenységük egyeztetésének soron lévő feladatait, a kétnapos 
tanácskozáson bulgária, Csehszlovákia, a koreai népi demokratikus 
köztársaság, kuba, Lengyelország, magyarország, mongollá, az ndk,

■" kn/tcs tj pk
160282 080714.11
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masam
=Ées$iisa*b ár-va lősz inü leg . x
softball-világbajnoksagrol, mine a^ 9 5

1982.02.16.43 -kUL

sk0052 4 230 mtik1059
softbalL-diplomácla

rendezendő 5® női softbalL-viIágba3nokságon.

lllliilllEEilpSF-"
szervezkedés vádjával 31 személyt tartóztattak L-.

okai között említik a közel-kelettel 
szadati korszak súlyosaz ellentmondások

vőmtkízS ez0mlnla0gaz3Láári0hke!yzetneLmlrdkactársadaLmi

„ Iznimnon+íris — S á

e umcu cauv u ló ay. ^ .. 7r , ,
megmentése érdékeben kifejte u. 
következménye - Írják - hogy a pravda kommentárja - 

5n kedden megjelent elemz
van

ÍEEÍEE=ESsHÍrssk!r

országok felé.
az egyiptomi sajtó

sajtóból, s köz ineK olyan 
közreműködéssel egyiptomiban 
állapítja meg pereszada.

wa p k
14.57 160282 1715

fV__^/'vVv

aki sajtóértekezletén 
idő kérdésének,,

a szovjets.zkaja rosszija idézi rnubarakot, 
a szovjet-egyiptomi kapcsolatok kiigazítását 
nevezte.

9 9

sj/dj tj pk 
14.27

---
160282 2261

1982.02.16.- 42kül

skO051 4 230 mtik1058

egyiptom - szovjet sajtó

szász! julia, az mtl tudósítója jelenti:
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madrid.... 1982. február 16. /mti/ - a madridi találkozó _ 
napirendjére nem tartozó kérdést vetett föl, s a szovjetunió 
rágalmazására, használta fel. max kampelman nagykövet, az egyesült 
államok küldöttségének vezetője a delegációvezetők keddi, 
hivatalos tanácskozását, az ame lkai küldött felszólalásában azzal 
vádolta a szovjetuniót, hogy az elmúlt években különböző helyeken 
vegyi fegyverekel alkalmazott, korabban hasonló vádakat hangoztatott 
haig külügyminiszter is.

j

nem

leh/dj pl pk
160282 136915,18

kedden délután a találkozó még nyitva maradt kérdéseivel 
foglalkozó szerkesztő bizottságot hívták össze, szerdán a találkozó 
teljes ülést tart.

több semleges és el nem kötelezett ország képviselője az
nagyobb^szükségét látják egy, aelhangzottak nyomán hangoztatta: _ _ J ______

katonai enyhüléssel és a leszereléssel foglalkozó értekezlet 
megtartásának.

lehel mik lés, az mti tudósítója jelenti:

madridi találkozó

sk0055 4 230 mtlk1062

kül - 45 ~ 1982.02.16.
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sk0056 4 230 mtlk1063 

mubarak Ománban

maszkát, kairó, manama, 1982. február 16. /reuter/api/taszsz/ap/ 
- hőszni mubarak egyiptomi elnök kedden ománba érkezett, . mint
ismeretes, az egyiptomi-izraeli békekötés után az arab Liga ...
Tagországai közül csak az omani szuitánság és szudán nem szakította 
meg diplomáciai kapcsolatait egyiptómmal, az államfőt útjára 
elkísérte kárnál hasszan all külügyminiszter is.
ÍVJ wu

’ „

I

kül — 44 — 1982.02.16.

sk0053 4 230 mtlk1060 

kiegészítés mai sSk0024. jelzésű hírünkhöz /nkorno—mugabe/ '

- Salisbury, 1982. február 1f. /upi/ap/ - a zimbabwei karhatalmi 
erők-keddan házkutatást tartottak a"joshua nkorno. vezette hazafias 
front salisburyben Lévő székházában, a zimbabwei hírügynökség - 
szerint a razzián dokumentumokat foglaltak Le, illetve vizsgáltak 
át.-ezzel egyidejűleg a karhatalmi erők egységei megszállták a . _ 
hazafias-front ellenőrzése alá tartozó vállalatokat és farmokat, is," 
amelyeket a kormány keddi rendelettel feloszlatott és eIkoboztatotí.

s L pn pk 
15.08 160282 0549

— e ”

sk0054 4 230 mtik106l

indo kínai külügymin is zte rek

Vientiane, 1982. február 16. /taszsz/ - Laosz fővárosban kedden 
megnyílt a három indokínai ország: a laoszi népi demokratikus 
köztársaság, a vietnami szocialista köztársaság és a kambodzsai 
népköztársaság külügyminisztereinek konferenciája.

a külügyminiszterek a három indokínai ország külpolitikai téren 
folytatott együttműködésének tavalyi eredményeit vitatják meg, és 
meghatározzák az együttműködés további feladatait.

a.jelenlegi találkozó az ötödik azok sorában, amelyeket a három
indokinai ország képviselői tartanak rendszeresén a délkelet-ázsiai 
térség időszerű problémáinak megoldása céljából.

te tj pk 
15.10
fV—Aw

160282 0672
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— 47 — 1982.02.16.

kizárólag a szerkesztőségek tájékoztatására!

amelyet az egyházak világtanácsa elé terjesztettek, ebben- egyebek 
között leszögezték: a nyugati szankciók a lengyel fogyasztóknak 
további azonnali és közvetlen áruhiányt, Így többek között 
élelmiszerhiányt okoztak.

mint megfigyelők rámutatnak: e beszámoló tartalma alapvetően 
ellentétes azokkal a nyugati állításokkal, hogy az egyesült államok 
és nyugat-eurőpa lengyelellenes szankciói a lengyel vezetést, a 
kormányt büntetik.

az.egyházi küldöttséget Varsóban fogadta wojciech jaruzeIski 
hadseregtábornok, kormányfő és - mint a sajtóértekezleten idézték - 
elmondta, hogy a nyugati intézkedések ,,szenvedést okoznak a lengyel 
népnek ??•

a küldöttség-egyik tagja azt állította, hogy"a látogatás idején 
egyetlen szolidaritás vezetővel sem beszélhettek.

pc pl ha 
16.46 160282 1426

sk0058 4 230 mtlk1065

usa - kirkland /1.rész/

bokor pál, az mti tudósítója jelenti:

Washington, 1982, február 16. /mti/ - a 15 milliós taglétszámú 
afL-cio amerikai szakszervezeti szövetség hétfőn éleshangu 
nyilatkozatban utasította el reagan elnök gazdaságpolitikáját és 
1983-as költségvetési javaslatát, a szakszervezetek rámutatnak, hogy 
az egyesült államokat a harmincas évek nagy gazdasági válsága óta 
nem sújtotta olyan arányú munkanélküliség, mint napjainkban.

az af l-cio vezetősége lane kirkland elnökletével a floridai bal 
harbourban tanácskozott, a kiadott nyilatkozat rámutat: , ,a 
reagan-kormányzat gazdaságpolitikáját felül kell vizsgálni, hiszen a 
jelenlegi gazdasági visszaesés a legnagyobb a harmincas évek válsága 

. a republikánus kormányzat nem vádolhat senkit miatta, a
9 »*

óta
visszaesés 1981 júliusában kezdődött

1982.02.16.46kül

fuad mohieddin egyiptomi kormányfő mubarak elutazása előtt 
kijelentette, hogy"az ománi látogatástól egyiptom ,,komoly 
eredményeket vár,,, a tárgyalásokon jelentős figyelmet szentelnek a 
katonai együttműködés kérdésének, annak kibővítését elsősorban az 
egyesült államok ösztönzi - mutat rá a taszsz hírügynökség,-az 
amerikai fegyverszállításokért cserében egyiptom és omán katonai 
célokra az egyesült államok rendelkezésére bocsátja területét és 
katonai Létesítményeit, az ománhoz tartozó masaira: szigeten és az 
ománi öbölben matrah kikötőben lévő katonai támaszpontot a pentagon 
már használatba is vette - Írja a taszsz.

nyugati hírügynökségek emlékeztetnek arra,- hogy weinberger 
amerikai hadügyminiszter muljheti ománi Látogatása idején az ománi 
hadügyminiszter elismerte,* hogy a szultánság hozzájárult_a 
közel-keleten ,,veszélyhelyzet esetén,, bevetendő amerikai 
gyorshadtest ománi állomásoztatásához.

meoflgyalők szerint Lehetséges, hogy mubarak ománi útja - 
előkészíteni hivatott egyiptom és az arab államok kapcsolatainak 
rendezését, omán az-/arab-/öbölmenti államok együttműködési 
tanácsának Legutóbbi rendkívüli ülésén ennek volt a legfőbb 
támooatójar a mérsékeltnek nevezett arab országokat tömörítő 
testület tiz nappal ezelőtt hangoztatott álláspontja szerint azonban 

egyiptominál való kapcsolatok megítélése az arab Liga hatásköréhez 
tartozik.

. egyiptomi-sajtó jelentések szerint nem kizárt, hogy mubarak ománi 
tartózkodása idején találkozik egy meg nem nevezett szaudi 
személyiséggel is.

ág pn ha 
16.42

az

160282 1933

sk0057 4 230 mtikl064

egyházi küldöttség - Lengyelország

genf, 1982.- február 16. /mti-reuter/ap/ - a nyugati gazdasági 
szankciók sértik a lengyel népet - állapította meg keddi genfi 
sajtóértekezletén az egyházak világtanácsának a múlt héten 
Lengyelországban járt küldöttsége.

_a négytagú küldöttség, amely Lengyelországban mind egyházi, mind 
politikai"személyiségekkel tárgyalt, hangoztatta,4 hogy a lengyelek 
többsége - a polgárháború veszélyének tudatában - elfogadta a 
szükségállapotot, a delegáció tagjai idéztek abból a beszámolóból, r
fw_JiAV
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sk0060 4 230 mtik1067 

an go La

■"" Luanda ^ 1982. február 16. / taszs z/ — az angop. an go Lai 
hírügynökség hivataLos közLeményben cáfolta azokat a nyugati - 
küIonosén a portugál, sajtóban napvilágot! Látott - híreszteléseket, 
amelyek szerint az angoLal népi köztársaság kormánya titkos 
tárgyaLásokát foLytat vagy készül folytatni az országban 
tevékenykedő ellenforradalmi csoport, az unita képviselőivel.

- a közlemény leszögezi: a néhány lisszaboni lapban megjelent
WeLled1rLkmfcila?^CLsez4ge?eíteég9é^^5a!amíntaeZLtene!jdralnkább
figyelmet e nyugat-barát szervezet dé l-afrikához fűződő 
kapcso latairó L.

... ,.a hivatalos cáfolat hangsúlyozza: az angolai és a kubai _

továbbra is a szocializmus építésének utján fog haladni. T 
állásfoglalások elferdítésére tett. kísérletek provokatív 
és az ország be lügyeibe váló beavatkozásnak 
végül az angop közleménye.

hogy... 
az angolai 
céIzatuak, 

minősülnek - szögezi le
\Á

- a nagy amerikai szakszervezetek azzal vádolják reagant, hogy 
gazdaságpolitikájával nagyszámú munkaalkalmat szüntetett meg, 
igazságtalan adócsökkentéssel rontotta a gázdasági helyzetet, s az 
igy teremtett ,,katasztrofális gazdasági problémákat olyan - 
kíméletlen és haladás-ellenes ideológiával tetézte, amely jutalmazza 
a gazdagokat, megfeledkezik a munkanélküliekről, semmibe veszi a 
s enónveke+j megsemmisíti a munkások, az „idős mberek-és "a 

sz nvedők védelmére létrehozott lintéz »»•
az.elnök 1982-es-kongresszusi üzenete l*,az unió helyzetéről,, és 

jővőévi köItségvetési javaslata az afl-cio' nyilatkozata szerint 
,,további bizonyíték az emberi szükségletekkel szembeni teljes- 
közömbösségre... ezekben a javaslatokban semmi nincs, ami segítené a 
munkanélkülieket, vagy meggyorsítaná a gazdasági felépülést

az afl-cio figyelmeztet: reagan programja, amely._a különféle 
népjóléti és egyéb közérdekű programokat a szövetségi kormány 
kezeléséből az államokhoz utalná a következőitiz esztendőben, cs 
egy célt szolgál: ,,elvonni a figyelmet a kormányzat szembeszökő 
kudarcáról,,^ a tervezet ellentétes az amerikai alkotmánnyal és 
káoszba taszítaná amerikát. /folyt./

;

»j *

br/zsa fm ha

160282 206017.12

sk0059 4 230 mtikl066

usa - kirkland /2.rész/

-a raagan-kormányzat hatalomrajutása ótá eltelt egy évben az - 
amerikaiak súlyosabb munkanélküliségtől szenvednek, mint bármikor az 
1930-as évek nagy gazdasági válsága óta - állapítja meg a 
nyilatkozat~a-továbbiakban, a hivatalos statisztika szerint is 9,3 
millió amerikai térfi és nő van munka nélkül. ,,a. gazdasági válság 
tényleges méretei azonban nagyobbak a munkanélküliségi 
statisztikáknál,,. a fentiek mellett ugyanis 1,2 millió azoknak a 
száma, akik már nem is keresnek munkát, s igy nem szerepelnek a 
nyilvántartásban, további 5,4 millió a száma azoknak, akik teljes 
állásban szeretnének dolgozni, de csak a munkaidő egy részében 
tudják foglalkoztatni őket. 9

a munkanélküliek, vagy súlyos jövedelem-veszteséggel sújtottak 
száma amerikában ma csaknem 16 millió, 
viszonyított igazi munkanélküliségi arányszám 12 százalék,, - 
állapítja meg az afl-cio vezetősége, s hozzáteszi: a munkanélküliség

a munkaképes lakossághozí ?

JÍ

«
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.. hasonló cáfolatot tett közzé silvino manuel da Luz, a zöld-fö 
szigetek- -köztársaságának- külügyminisztere a mozambiki fővárosban, 
határozottan visszautasította azokat a nyugati jelentéseket, amelyek 
szerint országa ,, közvetítő szerepet vállalt volna az angolai— 
kormány valamint az unita közötti titkos megbeszélések létrejöttének 
érdekében

sk0062 4 230 mtlk2002 

wehner-utja - vita

íj*
s l ku ha 

17.22 160282 1441
is.

felértékelését,, jelenei .

liiaiIESillES:
útról,, van-e szó.

sk006l 4 230 mtik2001

hu jao-pang - hungcsi

-poking,-1-982, február 16. /mti/ - a politikai, gazdasági és 
adminisztratív struktúra egyszerűsítését, valamint a gazdasági 
büntettek letörését nevezte kina ezévi Legfontosabb feladatainak tiu 
jao-pang, a k'kp kb elnöke egy amerikai tudóssal folytatott pekingi 
beszélgetésen, hu jao-pang a pártvezetés ,,magvát,, ,,nagyon-- — 
erősnek,, mondotta, ami feltételezések szerint-teng hszlao-pingre és 
híveire - köztük hu jao-pangra - utaló kijelentés lehet, egyebekben 
a párt elnöke reményét fejezte ki, hogy idén az ipar és a 
mezőgazdaság együttesen 5 százalékos, vagy annál is nagyobb 
növekedést ér el. tavaly"a parlamenti ülésszak 4 százalékos 
növekményre adta áldását.

Ili!
szóvivő.

a

a hungcsi /vörös zászló/, a párt elméleti folyóirata ugyanakkor 
legújabb számában ,,élet és halál kérdésének,, minősítette ? hogy a 
kkp képes-e felszámolni a vezetők körében is xért hóditó korrupciót, 
csempészést és vesztegetést.

fkj/mh fm ha

160282 134817.32

a folyóirat ,,ideológiai tisztát lanságnak, nevezte a terjedő_ 
,,burzsoá Liberalizmust,, ,,ultra-individuálizmust,, ,,szervezeti 
tisztát lanságnak,, viszont azt, hogy a kkp-ban-fellelhetők ,,a 
négyek maradványai,a hungcsi szerint ezek erejét sem túl-, sem 
alábecsülni nem szabad, de állandóan éberséget kell tanúsítani.

sk0063 4 230 mtik2003 

kozmosz-1338,,

berendezéseket helyztek eL.

nc/zsa ai ha

160282 1274
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follinus könyves jános, az mti tudósítója jelenti:

benn. -1982. február—16, /mti/ - a német szociáldemokrata^párt 
semmi" olyan lépést nem tesz—, amely veszélyeztethetné az európai ^ 
közép-hatótávolságú'nukleáris csapásmérő eszközökről genfben-folyo 
tárgyalások sikerét.-ellenkezőleg? olyan megoldásért-száll síkra,
amelynek- keretében mindkét nagyhatalom lemond európai ..
közép-ható távolságú fegyvereiről - jelentette ki kedden bonnban 
külföldi újságírók előtt willy brandt, az spd elnöke.

brandt szerint az spd elnökségének határozati javaslat , amely

meggyőződését hangsúlyozta, hogy a müncheni kongresszuson az spd 
egysége újra helyre fog állni.

békét megőrizni - szabadságot biztosítani,, jelmondat gegyeoen 
zaj Lik majd.

a műhold pályájának adatai a következők: - keringési idő 90,2 
perc, a föld felszínétől mért legnagyobb távolsága 393 , legkisebb"' 
távolsága 208 kilométer; az egyenlítő síkjával bezárt szöge 72 fok.

a szputnyik fedélzetén a pályaelemek pontos mérését végző
rádiórendszert, valamint a műszerek -és berendezések munkájáró l.a"
földre adatokat közlő rádióte lemetri'kus rendszert is elhelyeztek, 
berendezések kifogástalanul működnek.

ai
160282 070117.33

fkj/so fm ha

160282 150117.43

sk0066 4 230 mtik200ó 

tengeri katasztrófa

üiilsilüü-,.
hogy még életben találnak valakit.

(Á

sk0065 4 230 mtik2005
spd - müncheni kongresszus

sk0064 4 230 mtik2004

két közel-keleti hir

jordánia - sziria

beirut, 1982. február 16. /ips/mti/ - a jordánia- és--sziria 
közötti ellentétekről nyilatkozott a hét végén az al-rai al-amma 
kuvaiti napilapnak husszein jordán uralkodó.

az ips hirügynökség által hétfőn ismertetett nyilatkozat szerint 
a két ország közötti nézeteltérések egyik forrása az iraki-iráni 
háború.-ismeretes, hogy a több mint egy éve tartó határkonfliktusban 
sziria iránt, jordánia pedig szaud-arábiához csatlakozva irakot 
támogatja.

-husszein szerint a. jordán-sziriai ellentétek másik alapvető oka 
a libanoni kérdés, pontosabban a Libanonban állomásozó arabközi 
békefenntartó erők kötelékébe tartozó sziria! egységek szerepének 
megítélése., husszein szerint a Libanonban állomásozó arabközi 
békefenntartó erőkben növelni kellene a nem sziria! katonák arányát.

terroristák pere

aden, 1982. február 16. /taszsz/ - adenben bíróság elé 
állítottak 22 személyt, a népi jemen hatóságai azzal vádolják őket, 
hogy résztvettek az ország népi-démokratikus államrendjének 
megdöntését célzó összeesküvésben.

a-jemeni ndk főügyésze kifejtette, hogy a vádlottak gazdasági 
Létesítmények elleni terrorakciókat terveztek és az állam rendjét 
veszélyezető felforgató tevékenységet folytattak, a hatóságok 
felforgató irományokat és fegyvereket találtak a terroristáknál.

ág ku ha 
17.38 160282 1362
ű,

1982.02.16.52kül

v

i

ZLrI
. ;•

1982.02.16.53kül

m

í»

H
*

NP
rH(0
 r+

P H
-

C T
 B 

O
x 

r+
 o

 c:
 C-

P n
 rí 

ti P
 O 

P 
H
* H

" Í
3"

r+
 P

s P
P 

rí r
í 

ti P
 H*

 i 
P*

 —

r+
P

(d

7T
 3*

 X
"

PTJ
 -i

 T
 rf

H
-N

O
 p

 P 
r+

-~
J r

í 
(IX

 V
O
 CL

 3
 

ti 1 
P P

 
(IX

 P
 N 

IQ
rí p

 rí 
P.

P r
+

P

O 
O 

—
5 

£_Xd-H P
 

xd -h 
cd h

 
-H ti P

 
C
d -H 

*H
_c -) 

cd 
cn 

—
> 

cd 
xd

Q
) iH p N

 
O > ti 

P O -> 
S_ 

CD N 
CD O

 
X

I ti +J -H
 

X
D 

C
5 p 

CD
>

 -<-i > E
 

ffl H
- :o'®

CO N 
P-H

 
X

D ti P ti 
-H 

X
D 

CD 
(I)  -H -i-i 3

 
N 

C
D X

D >> 
P >i-H P
>

 -> 
C
D 

-H P P -X
 

£_ E 6O
Xd 

xd ti -J-H
 

Q
. 

P XD-X
ti —

> ti ti 
>o r? s_

N -H N
 

-H ti ti -H 
O

 X
D 

CZ) ti 
-) -H P -X

 
D

ip Lí-H 
-H O

' P
 

P P P

c:r+

yí
.n
pi

j

Z

fi
, ‘"

_
_

-



í

1982.02.16. 1982.02.16.
— 54 — 55 -küL kUL

nyilvánosságra.
zerkesztőségek tájékoztatására!

sk0068 4 300 mtlk2008
törökország - amerikai segély

szerepével indokol.

a s

mérföldre á kanadai partoktól olajfúrótorony

po litikus l.wessam
gL fm ha

iiiilliSIIIF1'160282 142817.59

e!1”|bP'S—tábornok ezugyben előterjesztett.

sk0067 4 230 mtik2007
2.madridi találkozó -

a- madrid 1-ta Iá Uo R
sürgették,-ho , 
gvitatását, 
kidolgozását, a 
le támogatta

. február ^"/^erkesztő csoport a 
országok

madrid
sg fm pi

ezt az álláspontot.

ő kérdések
160282 162318.19

tÁ
leh/zsa fm pi

160282 047118.09
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1982.02.16.57 -kül
sk0069 4 230 mtik2009

rövid hírek
Salvador drámája tehát katalizátorrá vált az olasz 

kormánykoalíció felbomlás! folyamatának gyorsításában, ebből a 
szempontból több fontos tényező jellemzi az események alakulását, 
bettino craxi, az oszp főtitkára, az avantil keddi vezércikkében 
tarthatatlannak nevezte a kereszténydemokraták képviselte 
külpolitikai vonalat, arra hivatkozott, -hogy emilio colombo nemcsak

konzultált a Salvadorról adott értékelés előtt,

diaporama fesztivál

párizs, 1982.-február..16. /mti/ - az angou leme-ben rendezett
második nemzetközi diapö'rama-fesztiváIon tám László pécsi-tanár 
nyerte el á",-,századunk,, kategória első diját és a fesztivál 

urbanizáció,, cimü sorozatával.nagydiját a partnerekkel nem 
hanem még az olasz kormány álláspontját sem képviselte, amely 
megszavazta az ensz Salvadorra vonatkozó határozatát.

f»
diplomáciai kapcsolat

dakar, 1982. február 16. /taszsz/ --a szenegáli köztársaság-és 
az-angolai népi köztársaság február 16=1 hatállyal nagykövetségi 
szinten diplomácia kapcsolatokat létesített- jelentette be kedden a 
szenegáli rádió.

fáik land - szigetek

buenos aires, 1982. február fá. /upi/ - az argentin 
külügyminisztérium kedden bejelentette, hogy. február 26-27^-án new 
yorkban ismét tárgyalóasztalhoz ülnek argentina és nagy-britannia 
képviselői a falkland-szigetek jövőjével kapcsolatos kérdések 
megvitatására, mint ismeretes, a szigetekre mindkét ország igényt 
tart.

....uj fejlemény, hogy flám inio piccoli,. a kereszténydemokrata párt
főtitkára is egyetértett azzal, hogy. szükség van a koalíció jovojét 
tisztázó megbeszélésre -amit eddig taktikai okokbólsohasem^ ; 
hangoztato tt, piccdli kedden azt mondta a la stampának ado tt- -y - - - 
interjúban, hogy ,,amikorra többség nem ért egyet a külpolitikában, 
az biztosan a gyengeség jele

;' í-

• 5 *
_ „az ötpárti csúcs külpolitikai témaköre közben tovább bővült: 

pietro Longo, az oszdp főtitkára ugyanis, bejelentette, hogy a- 
szociáldemokraták ,,szabad kezdeményezést,, követelnek maguknak, nem 
elégszenek meg csupán a saivadorra1-kapcsolatos, olasz politika — 
tisztázásával, hanem a vitát ki akarják terjeszteni Lengyelországra, 
sőt a szovjet-olasz földgáztárgyalások megakadályozására-is. e 
provokatív bejelentés súlyosbíthatja a kormány sorsát érintő 
jövőheti megbeszéléseket.szi ai pi

160282 0897 -az olasz sajtó ugyanakkor felhívja figyelmet arrar hogy ebben 
az időszakban igen fontos lehet annak- a segítségnek a tisztázása,; 
melyet, a reagan-kormányzat nyújt a kereszténydemokratáknak-'a - ' 
miniszterelnöki palotába való visszajutáshoz, a segítség konkrét- - 
módjáról feltehetőleg szó lesz azokon az eszmecseréken, amelyeket a 
kedden az egyesült államokba utazott emilio colombo külügyminiszter 
folytat majd amerikai partnereivel.

18.22

sk0070 4 230 mtlk2010
kir/so fm pi

160282 2423
ötpárti csúcs

király ernő, az mti tudósítója jelenti: 18.35r
iA___rómaT 1982. február 16. /mti/ - giovanni spadolini olasz-----

miniszterelnök a -jövő hét közepére összehívta a kormánykoalíciót 
alkotó öt párt főtitkárát, az olasz kormány külpolitikájának 
megvitatására, a ,,csúcstalálkozó,, központi témája főleg azoknak az 
ellentéteknek az elsimítása lenne, amelyeket emilio colombo 
külügyminiszter Salvador! helyzetértékelése, váltott ki. spadolini, 
Longo kivételével, hétfőn mindegyik párt-főtit kárávál konzultált, az 
álláspontokat azonban nem sikerült közelíteni.
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sk0072 4 230 mtik2012

ipu-tanácskozás - Lengyelország
- prága, 1982. február 16. /mti/_- ^ , , . ,. , , _ipu-csöportjainak. képviselői prágai konzultatív találkozójuk első 
napján, kedden nyilatkozatot fogadtak el Lengyelországgal 
kapcsolatban.

a nyilatkozatban bulgária, Csehszlovákia, a koreai népi 
demokratikus köztársaság, kuba, Lengyelország, magyarország, 
mongollá, az ndk, a szovjetunió és Vietnam parlamenti küldöttségének 
tagjai elítélik az egyesült államoknak és más nyugati országoknak a 
lengyel népköztársaság ellen irányuló akcióit, rámutatnak: egyes 
nyugati országok a gazdasági szankciókkal és hátrányos 
megkülönböztetéssel, lélektani és propaganda-hadjáratta 1,-valamini a 
lengyelországi fejlemények nemzetközi fórumokon való megvitatásának 
erőltetésével megengednetét lenül beavatkoznak a szuverén lengyel 
állam ügyeibe, megsértik az ensz alapokmányát és a helsinki 
záróokmányt.

sk0071 4 230 mtik2011

schmidt - willoch
follinus könyves jános, az mii tudósítója jelenti:

- -bonn, 1982. február 16. /mii/ - a kelet-nyugati viszony és a 
madridi találkozó-jövője volt a fő témája azoknak a tárgyalásoknak, 
amelyeket kaare willoch' norvég minisztereInök-folytatott kedden 
bonnban vendéglátójával, helmut schmidt nyugatnémet kancellárral.

a megbeszéléseket követő sajtóértekezleten a norvég kormányfő 
bírálta a szocialista országokat azért, mert nem akarják Madridban 
,,megvitatni a lengyelországi eseményeket,,. willoch kijelentette;
,, ezért véleményünk szerint szükségessé vált,, hogy a tárgyalásokba 
rövid szünetet iktassunk be. de teljesen egyetértünk abban, hogy 
ezeket a tárgyalásokat később folytatni kell.

ennél óvatosabban fogalmazott a madridi találkozó - . . ~ -
elhalasztásával kapcsolatban a nyugatnémet kancellár, helmut schmidt 
éreztette, hogy a két kormány álláspontja hasonló a kérdésben, de 
ugyanakkor megerősítette: a nyugatnémet kormány megítélése szerint a 
madridi konferencia olyan fontos ,,eszköz,, , amely a jövőben is 
hasznos lehet /nyugat-/európa számára, ezért bonn ,,nem akarja 
kiengedni kezéből ezt az eszközt

a két kormányfő az európai középhatótávoIságu fegyverek 
csökkentéséről folyó genfi tárgyalások folyamatosságáért szállt 
síkra, ugyanakkor mindketten elutasítottak egy.európai 
atomfegyvermentes övezet tervét, "mert az - állítólag - elterelné a 
figyelmet a genfi tárgyalásokról.

a sajtóértekezleten helmut schmidt a Lengyelországnak nyújtandó 
további gazdasági segítséget a már korábban támasztott feltételek 
teljesítésétől tette függővé.

fkj/mh fm pi 

18.47

.országok nemzeti

>»

_a szóbanforgó szocialista országok képviselőinek állásfoglalása 
ezután megállapítja, hogy.-a.szükségál lapot kihirdetését 
Lengyelországban a-nemzeti tragédia elkerülése,-a lakosság 
létérdekei, a szocialista rendszer megvédése tette szükségessé, ez a 
lépés megfelelt a lengyel alkotmánynak, jóváhagyta az ország - 
Legfelső törvénybe zó szerve, a.sze jm is? megerősítve egyúttal a 
lengyel-külpolitikának a nemzetközi biztonság, béke és együttműködés 
előmozdítására vonatkozó alapelveit. ,,Lengyelország államhatalmának 
minden alkotmányos- szerve hatáskörének-iriegfelelően működik, a
szükségállapot és a vele összefüggő.korlátozások ideiglenesek, és
fokozatosan enyhítik vagy megszüntetik őket,, - hangzik a 
nyilatkozat.

j > •

.... a prágai-találkozó résztvevői végül felhívják a világ _
parlamentjeit és képviselőiket, valamint az egész nemzetközi 
közvéleményt: emeljék fel szavukat az egyesült államoknak és néhány 
más nyugati országnak á lengyel belügyikbe-történő beavatkozása és- 
olyan kísérletei ellen, amelyek akadályozni akarják Lengyelországot 
a válságból kivezető utón; ne engedjék, hogy.a lengyelországi 
eseményeket bárki is a kelet-nyugati konfrontáció fokozására, az — 
enyhülés -és az államok közötti békés együttműködés veszélyeztetésére 
használja fel.

160282 1621

cA

isn/zsa ai pi
160282 217118.41
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sk0073 4 300 mtlk2013
a kedden.előzetesen közreadott nyilatkozatban az osztrák 

kancellár azt hangoztatta, hogy az enyhülési politika vége 
katasztrofális hatással lenne az európai kis államokra, kreisky 
szerint az enyhülési politika egyik előfeltétele marad, hogy a 
katonai erőegyensúlyt legalább európában megőrizzék.

a szerkesztőségek tájékoztatásra!

brandt - Salvador /kiég mtlk2005.sz.hírünkhöz/

-ap/ - wi Ly br nd jauár 16. / 
t e Lnö ke,

bonn,
4*ás óva azf £

elyasülE államokat attól, hogy katonailag beavatkozzék Salvadorban. I
azt mondta: nem hiszi, hogy az egyesült államok ilyen-lépésre 

szánná el magát, de ha megtenné, az ,,Szerencset Len,, döntés Lenn
nyugat-európai békemozgaLomra. «

?

kreisky véleménye szerint az enyhülési politikának köszönhető, 
hogv Lengyelország ,,ilyen sokáig kitartott és moszkva nem 
avatkozott be,,, s ha a jelenlegi jaruzelskl-kormányzat reformokhoz 
vezetne, akkor ez is csak ezért Lenne, mert ,,volt helsinki,, , mert 
a helsinki folyamat ,,bizonyos megértési szakaszt foglal magában?, - 
hangoztatta a kancellár, európának Lengyelországra való tekintettel 
egységes politikát kellene folytatnia - mondta,. hozzátéve: 
lengvaiország teljes blokádja esetén még a jóhiszemű /lengyel/ 
funkcionáriusoknak sem maradna más választásuk, minthogy még 

szovjetunióra támaszkodjanak, ezért nem szabad a 
Lengyelország irányában követett politikában ,,egyszerűen csak ar 
figyelni,-milyen jelzést ad az egyesült államok - saját politikát 
kell folytatnunk

ás rossz hatással Lenne a ■

8 ;
brandt megerősítette, hogy a tervekkel ellentétben nem rendelik 

meg a lövő béten caracasban_a szocialista internaclonálá - 
értekezletét, ennek oka - mint mondta -.az., hogy a--V@TiezueLai 
tagpárt-nem járult hezzá-nlcaragual küldöttek meghívásához, br^nutsasssuss6*
államok nézeteltérései közép-amerika kérdésében immár 
,,krónikusak

-

3

m
erősebben a

t9 ? "
a szerkesztőségek tájékoztatására! J , 9

Lp fm pl
wllly brandt azt mondta: azért helytelenítené az amerikai. 

beavatkozást Salvadorban, mert ,,nem akar nyugati aTganisztánu,,
Látni.

160282 147419.05
1

sg fm pl .

1
160282 127818.52

sk0075 4 230 mtik2015 

fidel - havasi
fidel castro, a kubai kommunista párt központi bizottságának — 

főti+kára.hétfőn este havannában fogadta havasi ferencet, a magyar 
szocialista-munkáspárt politikai bizottságának tagját, a központi 
bizottság titkárát.

Lálkozón jelen volt Lionel sotö prieto, a kubai kommunista 
párt központi bizottságának titkára is.

ml/so ai

19,12

1
&

t -
sk0074 4 230 mtik20l4

kreisky az enyhülési politikáról
:

—a ta
' -

a....5 -J-M ,
kreisky osztrák kancellár.

160282 0368
t/t
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tömörülések tartottak zárt ülést, ezen megválasztották a 
szakszervezeti világszövetség főtanácsát, tagjai között van gáspár 
sanaor, a szakszervezetek országos tanácsának főtitkára, a főtanács 
póttagjává választották timmer jőzsefet, a szót titkárát, a 
szakszervezeti vezetők részéről dajka ferencet, a vegyipari dolgozók 
szakszervezetének főtitkárát és vas jánost, a kpvdsz főtitkárát!

e^t követően az újjáválasztott szakszervezeti főtanács tartotta 
meg 34. ülését, ahol megválasztották az szvsz tisztségviselőit 
végrehajtó irodáját és titkárságát, az szvsz elnökévé egyhangúlag 
Ismét-gáspár Sándort választották, főtitkárrá pedig a szudánl 
Ibrahim zakarla eddigi ügyvezető főtitkárt, az szvsz 
elnökhelyettesei között van az újraválasztott csehszlovák karéi 
hoffmann mellett roberto veiga, a kubai dolgozók központjának 
főtitkára is.

fldel castro köztársasági elnök jelenlétében , gáspár Sándor 
elnökletével kezdődött a kongresszus záróüLése.-ezen az elnök 
Ismertette a szakszervezeti-világszövetség-tisztségviselőinek és 
vezető-szerveinek megválasztását, majd a kilenc munkabizottság á 
megvitatott okmányokat bocsátották szavazásra, a blzottságok-a 
,,szakszervezetek és..a-80-as évek kihívásai,, című f©dokumentumon 
kívül kidolgozták a társadalmi biztonság uj chartáját 
15 más határozattal és felhívással foglalkoztak.

a fődokumentumot a küldöttek hét tartózkodással és egy - 
ellenszavazattal fogadták el. á többi okmány tekintetében a 
küldöttek egységesen szavaztak, /folyt./

ml/so ai ha 

19.49

9

# .
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1

ezenkívül f :rZ- •;
1
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160282 2114

skü078 4 230 mtlk2018

szvsz -részletes /2.rész/

a fődokumentum az emberiség és a szakszervezeti viláamozgalom 
előtt álló Legfontosabb feladatokat elemzi, kitér a kapitalista 
világot sújtó válságra, a .transznacionális vállalatok kárhozatos 
szerepére, a. fegyverkezési hajszára, a gyarmatosításra és 
ujgyarmatosltásra, a fajüldözésre , az energlahelyzetre, 
tudományos - műszaki haladásra, majd elemzi az é problémá ra 
szakszervezeti mozgalom által adandó válaszokat.
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sk0076 4 230 mtlk20l6

nato-csucs - tüntetés

bonn, 1-982. február 16. /mti/ - nemzetközi -béketüntetés .
megtartására szólított fel a nato állam- és kormányfőinek junius 
10-i,-bonni csúcstalálkozója-idejére a nyugatnémet ,,béke- 
leszerelésl és együttműködési bizottság,,.

a neves békeharcos., martin niemöller lelkész által is aláirt 
felhívás egyebek között megállapítja: rónáid reagan amerikai elnök 
személyében olyan-politika képviselője érkezik majd a nyugatnemet 
fővárosba, amely.reális lehetőségnek tart egy eurőpóra korlatozcdo 
nukleáris háborút.

a bizottság, értékelése szerint a bonni nato-csucstaIáIkozón azt 
az amerikai politikát akarják elfogadtatni a nyugati szövetségi 
rendszerrel, amelyet a neutronbomba,a mérges gázok tervezett 
gyár+ása, az 572 közép-hatótávolságú nukleáris csapásmérő eszkoz _ 
nyugat-európai telepítésének szándéka jellemez. _ez a fegyverkezesi 
politika támadást jelent európa népeinek érdekei ellen, s ezeri 
nemzetközi béketüntetés megtartásával kell tiltakozni ellene - 
szögezi le a bizottság felhívása.

bonni megfigyelők első értékelésükben kérdésesnek tartják, hogy 
slkerüLhet-e'ilyen tüntetés lebonyolítása, a nyugatnémet kormány 
ugyanis az egész fővárost le akarja zárni a nato-csucsta iá Ikozó 
idej éré.

fkj/zsa fm ha
160282 126119.23

sk0077 4 230 mtlk2017

részletes /1. rész/szvsz

—havanna, 1982^. február 16. /mti/ =-hétfőn este - magyar idő 
szerint kedden hajnalban - befejeződött a x. szakszervezeti 
világkongresszus, munkájában mintegy 400 szakszervezeti tömörülés 
vett-részt. több mint 200 millió dolgozó képviseletében, a kubai 
fővárosba á kongresszus alkalmából 135 országból csaknem 1000 
küldött és vendég érkezett.

a x» kongresszus utolsó napja teljes üléssel kezdődött, amelyen 
folytatták a/véleménycserét a szakszervezeti világmozgalom előtt 
álló Legfontosabb kérdésekről, délután az szvsz-hsz tartozó
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munkájukat*

aSSssB^i^rr

ESlSII3ElSElP:r"
alkalmazkodásra törekszik.

Lengyetórsíígl helgett.

iSSpiSSE=-
lengyel dolgozó nép az illetess.

- t-engyeL^anátain^-^elentett^k^^mindig^zámithatn^^^^

szakszerveze
köszönetét mondott a kubai 
népének a kongresszus^iEFéíSra’veTdlgsze^etetért.

ml/zsa al ha

160282 189019.57

4 230 mtlk2020 

_ Izrael

kedden\-eagannek megbízólevele

sk0080
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szvsz- részletes /3. rész/

;iiB”55fsSS3“i;;EílSi^r» -
havannai tanácskozás -Ikerét.
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.•Áa&mrRs^ayáfii a«s“
világ különböző térségeire.

1
jár a

ecyesült államok felelősségét 
^óriási anyagi és emberi.a béke kérdésével kapcsolatban^az

mmmsmsak
fokozásával kell válaszolnia.

uj
a

I

saiSSSI wFáSSsá”-
helyzetében történt változások miau. elavult .

í

-

I
Salvadorban kialakult»ÍllKI5StlilÍiSSs ÜSS...

mellett.
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politikát folytató országgal, /folyu./ 

ml/zsa ai ha
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- közöltenincs változás Izraellel kapcsolatos politikánkban
nem volt olyan javaslat, vagy terv, 

. a fehér ház ugyanakkor 
v r két - sajtó jelentések 
é á at - az egyesült

5 5

kedden a fehér ház szóvivője, 
hogy fegyvereket adjunk el jordániának 
elismeri, hoay j rdánia valóban kért f 
szerint f-16-os adászaéoeket és hawk-

3 5

államoktól.
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_ weinberger hadügyminiszter az nbc televízióban kedoen reggel . 
kHelentatte? ,,hivatali kötelességének,, tartotta,hogy ,,Jordánia 
védelmi igényeiről,, tárgyaljon, ugyanakkor azt mondta, nem toruenc 
semmiféle döntés amerikai fegyverszállításokról.

becin miniszterelnök az amerikai elnökhöz intézett levelében , 
figyelmeztette Washingtont! az említett fegyverek jordánianak való 

a legsúlyosabb problémák egyikét okozhatja Izrael
. Izraelnek-begin szerint mindenkor 

arab szomszédaival szemben.

ashlngtoni meafioyelők szerint az újabb izraeli-amerikai-- 
viszály _váqv Izrael müfelháborodása mögött ismét csak az amerikai 
külpolitika^egy bizonytalansági tényezője és az. amerikai, kormányon 
belüli erőviszonyok befolyásolását célzó izraeli kísérlet keresendő.
nyílt titok hoay. az amerikai kormányzaton belül taktikai ellentet....
van haig külügyminiszter és weinberger hadügyminiszter közel-keleti 
elképzelései között,

br/mh fm ha

eladása ,,
államiságának felújítása óta 
..katonai fölénnyel kell rendelkeznie

5 í
5 5

160282 189020.07

a taszsz szovjet hírügynökség emlékeztet arra, hogy a ,,muzulmán 
J9 évtizedek óta értelmetlen terrorista akciókat.hajt végre 

az arab országokban, a szervezet tavaly óta különösen aktívvá vált 
Szíriában, novemberben 64 halálos áldozatot és sok sebesültet' 
követelő pokolgépes merényletet hajtottak végre damaszkuszban. a 
zlriá belső biztonságának megingatását célzó akciót közvetlenül a 

golan-fennslk izraeli bekebelezése előtt hajtották végre.

a ,,muzulmán testvérek,, ilyen és hasonló akciói beleillenek az 
amerikai és izraeli politika célkitűzéseibe. Washington és tel-aviv 
ugyanis belviszályt akar szítani Szíriában, abban reménykedve , 
valamiképpen a közel-keleti rendezéssel kapcsolatos álláspontjuk 
megváltoztatására kényszerítheti az arab ország vezetőit, a taszsz a 
hamai villongások kapcsán megjegyzi: a ,,muzulmán testvérek,, elleni 
akció során kiderítették, hogy szoros kapcsolat áll fenn a szervezet 
egyes terrorosztagai és az amerikai titkosszervezetek között.

a tlsrin clmu sziriai napilap kedden közölte: a sziriai hadsereg 
folytatja a .betiltott iszlám fundamentalista muzulmán testvérek 
rejtekhelyeinek Leleplezésére indított nagyszabású akcióját.

testvérek

hogy

sr ku ha
20.12 160282 1599

1982.02.16.66kül

lk0082 4 230 mtik2022

jaruzelskl - titkárok

l

1982.02.16.— 6 / —kül

I

f

:

I

varsó.- 1982. február 16. /mtl/ - Varsóban kedden wojcieob
jaruzelskl-hadseregtábornoknak, a lengyel egyesült munkáspárt 
központi bizottsága első titkárának elnökletével tanácskozást 
tartottak a központi bizottság titkárai, a vajdasági pártbizottságok 
első titkárai és a kb osztályvezetői.

"s —

sk0081 4 ZbO mtik2021
a találkozón az ország társadalmi-gazdasági helyzetéről ,-a párt 

időszerű feladatairól, valamint a központi bizottság hetedik teljes
ülésének előkészületeiről volt sző.

kn/so al

szirla

damaszkuszi 1982, február 16, /taszsz/ap/ - a.-,,.muzulmán 
testvérek,, elnevezésű fanatikus vallási szervezet szoros es 
közvetlen kancsó latban..áll az egyesült államokkal és Izraellel -
jelentette ki a sziriai kormány Legutóbbi ülésen muszuafa tLassz 
hadüoyminlszter. a kormány ülésén a.hadügyminiszter-beszámoÜL a 
szélsőséges szervezet ellen hozott intézkedésekről is,

xA
160282 051620.1:

jí

7%
m

- ___ ii

\

■ Hfmeeeee

;
■

0) -X
0) -H

X
"=

<

< o

m ;
cd

o
rí H* ri

- PP

o
—

3 4-1 
0) *H

©

P P . C
L X

" 
(4

Ci
t O

C 
0\

 p
 N p o

: 
p-

P <
—

 
c~

 X"
 H

-

CO

•H
P P -h 
!L -X p
'p

 xd -x
C
O -H *H

 
xdxu 

£_ 
-H -X 

Q
) 

P P E
 

•H £. P

IQ

Z3 
(/) N 

>iX
D p

P

X
 3

 
CD

..©
 © 

CO
 <-H

Q

P O
* ©

%
 

P 
IQ

 P 
ro

 (m
d

<—
"ö

 XT 
H
- ©N
 c—

 CO

P ”
5 CO

 
N

 CO 
(D

\ 
TJ

 iQ
 

H
* C

: ©H
-

bt
 3 rí 

O
 CO a.
 n

 
p íD

 o: 
N

 P 
< 

rí
 P

 ©lNxd oi P
 

JC o

ZT
X

P

X
D 

PP.
P P

 
P P 1-
3-
 P

 Hí 
P\

 0
> C

D
 

P r
- P

CL

X
O £- 

N O
 

CO 
1

H
M

I

W
;

<■
 .



wmSQm*.

-.................-..........- •

- ,*Tí

•M

1/

1982.02.16.- 69 -kü L
t<c.:

:

sk0084 4 2j0 mtik2024 ....: ■i H-

hírek románlából

bartók

bukarest, 1982. február 16. /mii/ - kedden Kolozsváron a magyar 
népköztársaság főkonzulátusán bartók- emlékérmeket és 
díszokleveleket adtak át. szegő julla kolozsvári népzenekutató a _ 
barték- életmű ápolásáért, benkő andrás, a kolozsvári konzervatórium 
tanára bartók romániai hangversenyutjainak monográfiájáért, -háry 
bála, a kolozsvári állami magyar opera karnagya bartók müveinek 
megszólaltatásáért, lukács márla kolozsvári, balettmüvésznő-a - 
csodálatos-mandarinban nyújtott alakításáért, szűcs gyula tanár & 
nagyszentmiklősí bartók em lékház létrehozásáváL. kap cső latos 
tevékenységéért részesült elismerésben, szépes István főkonzul 
méltatta a_bartók centenárium jelentőségét, megköszönve a 
kitüntetettek tevékenységét.
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:

tamási- darab

- _a nagyváradi állami színház magyar tagozata az év.ad — 
legjelentősebb bemutatóját tartottá: tamási áron ősvigasztalás clmü 
drámai költeménye került színre szabó józsef rendezésében,

i■ .#1 ;.

tamási a drámát 1924-ben az egyesült államokban irta? onnan 
küldte kolozsvárra ,,áz eredeti erdélyi drámalrás bátorítása és 
ösztökélése céljából,, meghirdetett pályázatra, a kézirat akkor
elkallódott, másolati p dánya ötven év után került elő.
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# -
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m -

1hajdú Zoltán

hosszas szenvedés után 57 éves korában elhunyt-hajdú zoltán Író 
és költő, a romániai magyar irodalmi életben kifejtett tevékenységén 
kívül hosszú időn át vezetője volt a marosvásárhelyi székely népi 
együttesnek is. érdemeiért állami díjjal, érdemrendekkel tüntették

B1-

®?
V Sá
1 TWki.

hajdú Zoltánt kedden búcsúztatták a bukaresti krematóriumban, 
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portugál sztrájk ~ scares

slliilllillil,'
kormánykoalíciója ellen,

-korábbi sztrájkmegmozdulások után kedden Portugáliában 24 órás 
sztrájkba Léptek a kikötői irányítók.
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visszautas ltotta ezt a rágalmai.
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- 160282 1056■ 20.40

sk0086 1 230 mtlk2026

szerkesztőségek figyelmébe!
mai mtik 2015 sz. hírünket /fldel -havasi/
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sk0087 4 230 mtlk2027

usa - Izrael - kiegészítés mtik 2020 sz. hírünkhöz

Washington, 1982, február 16. /mti-afp/ -.az egyesült _ - 
államoknak, Washington és tel-aviv bizonyos átmeneti-nézeteltérései 
ellenére, továbbra is eltökélt szándéka, hogy megvédi Izrael jólétét 
és biztonságát - jelentette ki rónáid reagan amerikai elnök kedden 
abból az-a lka lomból hogy mese arensz,"Izrael uj washingtoni 
nagykövete átnyújtotta megbízólevelét.

az amerikai elnök hangoztatta, hogy Washington Izrael-iránti 
elkötelezettsége ...az- egyesült államok közel-keleti politikájának 
alapvető és megváltoztathatatlan elve,,, reagan dicsérő leg szólt 
Izrael közel-keleti szerepléséről és kijelentette: az egyesült 
államok büszke arra, hogy Izrael partnere lehet5 5 ? ? *

az afp francia hírügynökség hivatalos amerikai forrásokra 
hivatkozva azt jelentette, hogy reagan máris válaszlevelét küld 
beglnnek. az amerikai elnök ebben arról biztosítja a tel-avivi 
kormányt, hogy a két ország kapcsolatai továbbra is a jelenlegi 
szinten maradnak, még ha wash ington nem is ért egyet az izraeli 
kormány bizonyos Lépéseivel.

az elnök után az amerikai hadügyminisztérium szóvivője egyebek 
között hangoztatta: nincs semmilyen változás az egyesült államok 
Izraellel kapcsolatos politikájában, Washington továbbra is kiáll 

önvédelemre képes képes Izrael,,az erős, mellett.5 s

Lp fm ha

160282 135420.53

sk0088 4 230 mtik2028 /rövid hírek/ 

sah i

-...Islamabad, 1982. február 16. /reuter/ - egészségi okokra
hivatkozva lemondott agba sahi pakisztáni külügyminiszter - 
jelentették be kedden hivatalosan islamabadban. zia ul-hak államfő -
azonnal közölter hogy a .61 éves politikus utódja sahabzada.jajub all
khan, nyugalmazott altábornagy, pakisztán jelenlegi párizsi 
nagykövete lesz. agha sah 1 1977 óta állt a pakisztáni diplomácia 
élén.
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tanácskozásoksk0005 Lengyelország - 
sk0006 India - pakisztán 
sk0007 fúrótorony 
sk0008 Lengyelország - pravda 
sk0009 szvsz.- gáspár 
skOOIO brazillá - angola

skooi4 trybuna Ludu - lemp-ieyadatok , 
sk0015 tel avlv - Washington /1. reszy 
sk00l6 tel avlv - Washington /2. resz/ 
sk0017 francia hadügyminiszter 
sk0018 rövid hírek: imperla /Olaszország/: ami késik, mit sem ár

bolgár-indiai 
pápa
ccmore-szlgetek - kor# 
holland pártok

uj-delhi: 
lagos: 
morcni: 
hága:

sk0019 lengyel főállamügyászság 
sk0020 lenin-dij - jelöltek 
sk0021 mubarak omanba Látogat 
sk0022 klrkpatrlck 
= koo23 salvadorl"'felkelőK.
' :0024 Zimbabwe - vagyonelko&zas 
sk0025 tájfunkárok neiyreauuitasa 
sk0026 balkán-konferencia - görög lap 
sk0027 Salvador - usa 

so/ha

160282 167121.32

sk0090 4 800 mtik2031
mai külpolitikai híreink tartaLomiegyzéke: skoo28-sk0066-i;

budapest, 1982. február 16. /mti/

sk0C28 szovjetéLLenes szankciók 
sk0029 koszcvo. 
sk0030 kanadai kp 
sk0031 kanadai kp 
sk0032 walesa - egyház

- kongresszus /1. rész,/
- kongresszus /2. rész/

kommunisták pere

isaSEEiá=:!6sa;E=
személyt börtönöztek be kommunista párttagságuk miarc.

all nasszer mohammed

SffiiliBBSF-
hasszani kedden trlpoliból Kubába utazót u.

vigdis

királynő is.

ku
160282 150721.00

sk0089 4 800 mtlk2030
mai külpolitikái híreink tartalomjegyzéke: sk0001-sk0027-ig 
budapest, 1982. február 16. /mti/

skoooi várható 
sk0002 namibia 
sk0003 rövid hírek: Írástudatlanság 

zenemű bartók emlékére, 
tudományos filmek fesztiválja 
john tower 
árvizek

kábul: 
bogota: 
beLgrád:
ankara: 
seattle:

sk0004 altamire

tjd
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sk0033 map-tens - Washington /1V rész/
sk0034 martens - Washington /2. rész/
skoo35 afi-olo - Lengyelország
sk0036 francia lapok Salvadorról
sk0037 az indiai külügyminiszter bangkokban
sk00J8 asszad-kadhafi
sk0039 nszk - norvégla
sk0040 szaud-arábla__=_pfsz
sk004l Libanon - szlria
sk0042 szovjet - japán /1'.' rész/
sk0043 szovjet - japán /2. rész/
sk0044 hÍrek spanyolországből
skoo45 wehner ■«. Lengyelország
skoo46 amerikai haditengerészet
skoo47 varsói helyzet- és hangulatkép /1. rész/
sk0048 varsói helyzet- és hangulatkép /2. rész/
sk0049 interparlamentáris unió - prágai tanácskozás
sk0050 gdansk - enyhítés.
sk0051 egylptom - szovjet sajtó
sk00o2 softbaLL-dlplomácia %
sk0053 kiegészítés mai mtik. 28. jelzésű hírünkhöz /nkomo - muga# 
sk0054 indokínai külügyminiszterek 
sk0055 madridi találkozó 
sk0056 mubarak cmanban
sk0037 egyházi küldöttség - Lengyelország 
sk0058 usa - klrkland /j. rész/ 
sk0059 usa - klrkland /2. rész/ 
sk0060 angola
sk006l hu jao-pang - hungcsi 
skoo62 wehner útja - vita 
sk0063 „kozmosz-lj38 
sk0064 két közel-keleti hir 
sk0065 spd --müncheni kongresszus 
skoo66 tengeri katasztrófa 

so/ha
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sk0091 4 800 mtik2032

mai külpolitikai híreink tahtalomjegyzéke; sk0067-sk0091-lg 
budapest, 1982. február 16. /mti/

sk0067 madridi találkozó ^ 2» 
skoo68 törükország - amerikai segély 
skoo69 rövid hírek:

párizsi dlaporama fesztivál 
dakar: diplomáciai kapcsolat 
buenos aires: faLkland-szigetek

sk0070 ö-tpárti csúcs
sk0071 ipu-tanácskozás - Lengyelország
sk0072 schmldt- willcch
sk0073 brandt -Salvador /kiég,-m±ik200b» sz. hírünkhöz/ 
sk0074 kreisky az enyhülési politikáról
sk0075 fidel - havasi ......
sk0076 nato-osucs - tüntetés 
sk0077 szvsz - részletes /!.' rész/ 
sk0078 szvsz - részletes /2.' rész/ 
sk0079 szvsz - részletes /3. rész/ 
sk0080 usa-= Izrael 
sk0081 szlria - " — -
sk0082 jaruzelski - titkárok 
sk0083 rövid hírek:

máltai ellenzék
a pápa merénylőjének cinkosa 
brit repülőtéri sztrájk

Valletta:
hamburgi 
London:. san sebastian: merénylet

sk0084 hírek romániá 11 
sk0085 portugál sztrájk 
sk0086 javítás mtik 2015. sz. hírünkre /fidei-havasi/ 
sk0087 usa— Izrael - kiegészítés mtik 2020 sz. hírünkhöz 
sk0088 sahl
sk0089 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sk0090 tartalomjegyzék /2. rész/ 
sk0091 tartalomjegyzék /3. rész/ 

so/ha
készült az mti külpolitikai szerkesztőségében 

főszerkesztő:
szerkesztették: németh gyula

patak károly 
he ital andrás

köves tibor

-vége-
160282 175321.33
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Szerkeszti a Külpolitikai Szerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7.1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
cr tg

í ■ «s

Külföldi hírek .
*

s z e r d a #budapest, 1982. február 17. küL.

.. 888

1i
sk0001 4 230 mtlk1002

várható

1982. február 17, /mti/ - 

varsó: plenum előkészületek
washingtoni a belga kormányfő és külügyminiszter tárgyalásai 

párlzs: kormányülés 

maszkát: mubarak látogatása
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all nasszer mohammed dé l-jemeni államfőhavanna:
Látógatása 6— - ' ;

km I - '-1
170282 0307 ■06.14
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